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—En Buenos Aires, a los se.'s días del mes 
de julio de 1989, a la hora 20 y 33: 

1 

IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL 

Sr. Presidente (Moreau). — Con la presencia 
de 178 señores diputados queda abierta la se-
sión especial convocada conforme al requeri-
miento efectuado por varios señores diputados 
en número reglamentario, con la finalidad de 
proceder a la renovación de autoridades de la 
Honorable Cámara. 
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Invito a la señora diputada por el distrito elec-
toral de Buenos Aires doña Ruth Monjardín de 
Masci a izar la bandera nacional en el mástil del 
recinto. 

Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías, la señora dipu-
tada doña Ruth Monjardín de Fasci pro-
cede a izar la bandera nacional en el mástil 
del recinto. (Aplausos.) 

2 

C O N V O C A C I O N A S E S I O N E S P E C I A L 

Sr. Presidente (Moreau). — Por Secretaría se 
dará lectura de la solicitud formulada por varios 
señores diputados para que se convoque a esta 
sesión especial. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 
Buenos Aires, 4 de julio de 1989. 

Señor presidente de la Honorable Cámara de. Dipu-
tados, don Leopoldo R. Moreau. 

S / D . 
De nuestra consideración: 
Nos dirigimos a usted a fin de solicitarle se convoque 

a sesión especial para el' día jueves 6 de julio del corrien-
te año a las 16 horas, a fin de debatir la renovación de 
autoridades de la Honorable Cámara de Diputados.0 

Sin otro particular, lo saludan atentamente. 

José L. Manzano. — Héctor H. Ddmau. — 
Luis A. Martínez. — José C. Ramos. — 
Fernando E. Paz. 

f 

Sr. Presidente (Moreau). — Por Secretaría se 
dará lectura de la resolución por la que se con-
voca a la Honorable Cámara para celebrar se-
sión especial. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 

Buenos Aires, 4 de julio de 1989. 

VISTO la presentación efectuada por el señor dipu-
tado José Luis Manzano y otros señores diputados en la 
que solicita la convocatoria a la realización de una se-
sión especial para el próximo día 6 de julio, con el obje-
to de debatir la renovación de autoridades de esta Ho-
norable Cámara; y 

CONSIDERANDO : 

Los artículos 35 y 36 del reglamento del honorable 
cuerpo. 

El presidente de la Cámara de Diputados le la Nación 

RESUELVE: 
Artículo I ' — Citar a la realización de una sesión es-

pecial para el día jueves 6 de julio de 1989, a las 16 
horas, con el objeto de debatir la renovación de autori-

dades de esta Honorable Cámara de Diputados, en vir-
tud de la renuncia presentada por el suscrito al cargo 
de presidente, y la del señor diputado Eduardo Duhalde 
al cargo de vicepresidente 1? y a su banca de diputado 
nacional. 

Art. 2 ' — Comuniqúese y archívese. 

LEOPOLDO R . MOREAU. 

Se han cursado las correspondientes citaciones 
a los señores diputados. 

3 
MOCION 

Sr. Larraburu. — Pido la palabra para formu-
lar una moción de orden. 

Sr. Presidente (Moreau). — Para una moción 
de orden tiene la palabra el señor diputado 
por Buenos Aires. 

Sr. Larraburu. — Señor presidente: formulo 
moción de orden a fin de que la Cámara se 
aparte de las prescripciones reglamentarias pa-
ra rendir en esta sesión especial homenaje a la 
memoria del extinto diputado nacional don Ma-
nuel Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Se va a votar la 
proposición formulada por el señor diputado 
por Buenos Aires. Se requieren las tres cuartas 
partes de los votos que se emitan. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Moreau). — Queda aprobada la 
moción. 

4 
HOMENAJE 

Sr. Presidente (Moreau). — Con motivo del fa-
llecimiento del señor diputado nacional don Ma-
nuel Torres, la Presidencia dictó una resolución 
de honores de cuyo texto se dará lectura por 
Secretaría. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 
Buenos Aires, 5 de junio de 1989. 

VISTO que en el día de la fecha se produjo el falle-
cimiento del diputado nacional don Manuel Torres, re-
presentante del distrito electoral de Buenos Aires, por 
el que fue electo en el períolo comprendido en el año 
1985 al 1989; y, 

CONSIDERANDO: 

Que en el ejercicio de las representaciones populares 
que le fueron conferidas por la ciudadanía, demostró 
su preocupación constante por las inquietudes y nece-
sidades de su pueblo, cumpliendo así con las funciones 
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específicas que son inherentes a los señores legisladores, 
jerarquizando de este modo la imagen de las institucio-
nes democráticas que representan. 

Por ello, 

El presidente de la Cámara de Diputados ele la Nación 

R E S U E L V E : 

Artículo l? — Adherir al duelo que provoca el falle-
miento del diputado nacional don Manuel Torres. 

Art. 2f — Disponer que la bandera nacional sea iza-
da a media asta en el Palacio del Congreso durante 
el término d,e tres días, en señal de duelo. 

Art. 3 ' — Designar al vicepresidente 1"? de la Honora-
ble Cámara de Diputados de la Nación, don Eduardo 
Alberto Duhalde, para que haga uso de la palabra en 
representación de esta Honorable Cámara en el acto 
de inhumación de los restos. 

Art. 4"? — Los gastos que ocasione el sepelio serán 
a cargo de la Honorable Cámara de Diputados de la 
Nación. 

Art. 5<? — Regístrese, comuniqúese y archívese. 

LEOPOLDO R . MOREAU. 
Hugo Belnicoff. 

Sr. Presidente (Moreau)— Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Larraburu. — Señor presidente; es posible 
que ante la presencia de ilustres diputados por 
la provincia de Buenos Aires —del mismo dis-
trito electoral que Manuel Torres—, tales como 
el señor diputado Raúl Alvarez Echagüe o el 
electo vicepresidente de los argentinos, doctor 
Eduardo Duhalde, lo más lógico sería que uno 
de ellos rindiera homenaje al amigo que se 
nos ha ido, al amigo Manolo Torres. Sin embar-
go, asumo esta responsabilidad posiblemente 
por ser el legislador más joven de este recinto, y 
también por una peculiaridad que no todos los 
¿señores diputados deben conocer: el querido 
amigo Manuel Torres era oriundo de la misma 
ciudad en que yo nací: la ciudad de Bahía 
Blanca. 

Por esas coincidencias que tiene el destino, en 
esta misma sesión especial tan trascendente para 
los argentinos, en la que vamos a elegir un 
nuevo presidente de la Honorable Cámara de 
Diputados de la Nación, va a incorporarse como 
diputada una joven que es bahiense. 

Estamos recordando a Manuel Torres, un hom-
bre llano, un hombre simple, un amigo de cada 
uno de nosotros. No le importaba la camiseta 
o el color político; Manolo era amigo de todos. 

Nació con el peronismo y llegó a ocupar 
cargos trascendentes. En 1985 —cuando no 
presentíamos que quedaba poco de su vida—, 
en circunstancias en que el país atravesaba mo-
mentos muy difíciles, al igual que el peronismo, 
Manuel Torres, junto con un nutrido grupo de 

peronistas, comenzó a imaginar que había pero-
nismo por mucho tiempo y a organizar un pe-
ronismo para todos los argentinos. En ese mo-
mento nació la renovación del peronismo y fui-
mos marcando el camino del retorno y del triunfo. 

Fue Manuel Torres, junto con Duhalde, Al-
varez Echagüe, Antonio Cafiero y muchos otros 
compañeros, quien comenzó a transitar el triun-
fo de 1987, que abrió las puertas a la posibili-
dad, que hoy se concreta, de volver a tener 
un gobierno de origen peronista, de origen 
nacional y popular. 

Al igual que el resto de mis compañeros y 
que todos quienes están aquí en este recinto, 
lamento que Manuel Torres no se encuentre 
hoy junto a nosotros, de pie para luchar en 
estas horas difíciles, a partir de la asunción 
el próximo sábado de Carlos Saúl Menem. 

Hubiésemos querido que Manolo estuviese 
presente. Tenía una línea de conducta clara, 
tranquilidad y experiencia; era uno de los hom-
bres indicados para esta hora difícil que vive 
la patria. Pero se ha ido; no está con nosotros, 
pero nos queda su imagen, su recuerdo, todo 
lo que hizo por el peronismo, por sus amigos 
y por la patria. 

Ya está en el lugar que ocupan tantos patrio-
tas, tantos hombres y mujeres que transitaron 
el campo nacional y popular, sin importar el 
partido político al que pertenecieron. Ahí está 
junto a todos ellos, y estará también presente 
el .sábado, cuando cambie el destino de la Re-
pública de la mano de Carlos Saúl Menem, 
alentando con su mirada y con su ejemplo para 
que nuestra patria transite por el camino de 
grandeza, de armonía y de unidad que todos 
los argentinos estamos anhelando. (Aplausos 
prolongados. ) 

Sr. Presidente (Moreau). — Para referirse al 
mismo homenaje tiene la palabra el señor dipu-
tado por Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: como conve-
cino y conocedor de las permanentes luchas 
del señor diputado Torres y de su servicio a 
los intereses populares, recogiendo las elocuen-
tes palabras del orador que me precedió, tam-
bién hubiera deseado volcar mis sentimientos 
profundos; pero en atención a la singularidad 
de este momento histórico que vive la Repú-
blica y al especial carácter de esta sesión, dejo 
sentada con estas palabras mi cálida adhesión 
al homenaje que se rinde al compañero desapa-
recido. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Clèrici. — Señor presidente: como hombre 
de la provincia de Buenos Aires y, más concre-
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tamente, del Gran Buenos Aires, por el que 
tanto se preocupó el señor diputado Torres, 
con quien tuve oportunidad de compartir mu-
chos momentos en esta Cámara, quiero simple-
mente expresar en representación del bloque 
de la Ucedé que lo recordamos y lo recorda-
remos siempre. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: el so-
cialismo adhiere al homenaje que se le tributa 
al señor diputado Torres y a las valoraciones 
que han efectuado los colegas preopinantes. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Natale. — Señor presidente: el bloque De-
mácrata Progresista adhiere efusivamente al 
homenaje que se rinde al ex diputado nacional 
Manuel Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: en nombre 
del bloque Demócrata Cristiano adhiero al ho-
menaje que se rinde a Manuel Torres. Quienes 
lo conocimos en la década del 70 sabemos de 
sus cualidades humanas y políticas, que hoy 
aquí resaltamos. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara. — Señor presidente: en nombre del 
sector que represento adhiero al merecido ho-
menaje que se rinde a la figura del señor dipu-
tado Manuel Torres, fundamentalmente por sus 
cualidades humanas y sus cualidades políticas, 
que aquí se han señalado. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
la señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán. — Señor presidente: en repre-
sentación del Movimiento Popular JuJeño y del 
Movimiento Popular Catamarqueño adhiero al 
homenaje que se tributa a la memoria del señor 
diputado Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento de Integración y Desarrollo adhiero 
a este homenaje al señor diputado Torres, quien 
prestigió a esta Cámara con su presencia y con 
sus calidades humanas y políticas. Lamento, co-
mo lo han hecho quienes me precedieron en el 
uso de la palabra, que no pueda estar presente 
en esos momentos que vive la República. 

Sr. Presidente (Moreau). Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Cruchaga. — Señor presidente: en repre-
sentación del bloque de la Unión Cívica Radical 

expreso nuestra adhesión al homenaje que la 
Cámara rinde en estos momentos. En razón del 
especial propósito do esta sesión, me limito a ma-
nifestar que apoyamos las expresiones vertidas 
precedentemente en torno a la figura del ex dipu-
tado Manuel Torres. 

El diputado que habla mantuvo con él, du-
rante muchos años, una relación personal y po-
lítica en un distrito difícil como la provincia de 
Buenos Aires, región que social y políticamente 
exige un compromiso muy intenso. También 
compartió con Manuel Torres momentos espe-
ciales de la política argentina. 

Aunque era un hombre comprometido con el 
peronismo, también lo era con la suerte del país, 
y en los momentos del éxito o del fracaso no 
desapareció su humildad y demostró su digni-
dad. Su casa estuvo permanentemente abierta 
tanto para sus amigos como para sus adversarios, 
a los cuales siempre tendió la mano fraterna de 
un ciudadano comprometido con el pueblo. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presiden-
te: en nombre del bloque del Partido Federal 
expreso con sinceridad y aflicción nuestra adhe-
sión al merecido homenaje que la Cámara brinda 
a quien fuera nuestro compañero en este recin-
to, el ex diputado Manuel Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Corrientes. 

Sr. Garay. — Señor presidente: en representa-
ción de los bloques Liberal de Corrientes, Au-
tonomista de Corrientes y del Partido Demó-
crata de Mendoza, adhiero al merecido homena-
je a la memoria del ex diputado de la Nación 
don Manuel Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Neuquén. 

Ss. Pellin. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Neuquino adhiero al ho-
menaje que la Cámara tributa a nuestro desapa-
recido colega y amigo, el ex diputado nacional 
don Manuel Torres. 

Sr. Presidente (Moreau). — Con las palabras 
pronunciadas por los señores diputados, queda 
rendido el homenaje de esta Honorable Cámara 
a la memoria del diputado nacional don Manuel 
Torres. 

5 

JURAMENTO 

Sr. Presidente (Moreau). — Por Secretaría se 
dará lectura de la comunicación recibida del 
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Juzgado Federal con competencia en el distrito 
electoral de la provincia de Buenos Aires en 
respuesta a la información que le solicitara la 
Secretaría de la Honorable Cámara acerca del 
diputado electo a quien correspondería incor-
porarse en reemplazo del ex diputado don Ma-
nuel Torres. 

Sr. Secretario (Béjar.). — Dice así: 
La Plata, 9 de junio de 1989. 

Por recibido. Espídanse por Secretaría y agregúense 
a estos actuados, fotocopias autenticadas de las actas 
que correspondan a la proclamación de los candidatos 
a diputados nacionales titulares y suplentes electos en 
el acto comicial del 3 de noviembre de 1985, reali-
zada por la Honorable Junta Electoral Nacional del 
distrito de la provincia de Buenos Aires. 

Informe, además, el actuario, sobre los datos de iden-
tificación actualizados, de los candidatos a diputados 
nacionales de la alianza Frente Renovador Justicia 
Democracia Participación que figuran proclamados 
como suplentes, según surjan, en su caso, del expediente 
letra "A", No 22, año 1985, radicado en esta sede ju-
dicial, y del Registro Electoral de este distrito; cum-
plido, vuelva. 

Manuel Humberto Blanco. 
J u e z federal c o n c o m p e t e n c i a 

e lec tora l e n la provinc ia de B u e n o s Aires 
Señor juez: 
Informo a Vuestra Señoría que los candidatos a di-

putados nacionales de la alianza Frente Renovador Jus-
ticia Democracia Participación, que figuran proclama-
dos como suplentes, según consta en actas de la Ho-
norable Junta Electoral Nacional de este distrito, del 
28 de noviembre de 1985, son los siguientes, según el 
orden de prelación que les corresponde: Horacio Vi-
cente Cambareri, DNI 4.515.620, domiciliado en calle 
15 n ' 750, piso 1?, departamento "C", de la localidad 
de Miramar, partido de General Alvarado; Carlos Raúl 
Alvarez, DNI 4.995.012, domiciliado en calle Trole 
342, de la localidad de Morón, partido del mismo nom-
bre; Víctor Mariano Sonego, DNI 4.062.734, domicilia-
do en calle S. Debenedetti 2334, de La Lucila, partido 
de Vicente López; José Luis Castillo, LE 4.165 033, do-
miciliado en calle Thames 4762, de Villa Dominico, 
partido de Avellaneda; Juan Carlos Bollentini, LE 
7.722.412, fallecido el 16 de julio de 1988, registrando 
último domicilio en calle Posadas 1470 de la localidad 
de Lanús, partido del mismo nombre; Mirta Liliana 
Fernández, DNI 10.104.100, domiciliada en calle Bel-
grano 93, de la ciudad de Bahía Blanca, partido del 
mismo nombre; Vicente Ferrer, DNI 4.987.994, domi-
ciliado en calle Alsina 874, de la ciudad de Bahía 
Blanca, partido del mismo nombre; Cayo Sotero Ayala, 
LE 7.518.254, domiciliado en calle Atuel 5262, de la 
localidad de Ezpeleta, partido de Quilmes 

Cumplo, asimismo, en agregar a continuación, confor-
me a lo ordenado, las fotocopias autenticadas de las 
actas que se mencionan en la providencia que ante-
cede. 

La Plata, 13 de junio de 1989. 
Juan Manuel Leoni. 

S e c r e t a r l o e lec tora l 
distr i to provincia de B u e n o s Airea 

Sr, Presidente (Moreau). — Encontrándose en 
antesalas la señora diputada electa por el dis-
trito electoral de la provincia de Buenos Aires 
doña Mirta Liliana Fernández, quien de con-
formidad con la nota remitida por el juzgado 
electoral le correspondería incorporarse en lu-
gar del ex diputado don Manuel Torres, si hu-
biere asentimiento se la invitará a aproximarse 
al estrado para prestar juramento. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Moreau). — Invito a la señora 
diputada electa por el distrito electoral de la 
provincia de Buenos Aires doña Mirta Liliana 
Fernández a prestar juramento. 

—Requerido por el señor presidente el ju-
ramento de acuerdo con las fórmulas del ar-
tículo 10 del reglamento, la señora diputada 
Mirta Liliana Fernández jura según la fórmu-
la del inciso 2?, y se incorpora a la Honora-
ble Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Moreau). — Invito al señor di-
putado Fappiano a ocupar la Presidencia. 

—Ocupa la Presidencia de la Honorable 
Cámara el señor presidente de la Comisión 
de Legislación General, doctor Oscar Luján 
Fappiano. 

6 
RENUNCIA 

Sr. Presidente (Fappiano). — Corresponde con-
siderar la renuncia presentada por el señor di-
putado Leopoldo Raúl Moreau a su cargo de 
presidente de la Honorable Cámara. 

Por Secretaría se dará lectura a la nota de 
renuncia. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 

Buenos Aires, 6 de julio de 1989. 

Honorable Cámara-. 

Tengo el agrado de dirigirme a vuestra honorabili-
dad, a los efectos de presentar mi formal renuncia al 
cargo de presidente de esta Honorable Cámara, expre-
sándole a cada uno de los señores diputados mi perma-
nente gratitud por haberme permitido desempeñar tan 
altas funciones en ésta que es una de las instituciones 
fundamentales de la República. 

LEOPOLDO R . MOREAU. 

Sr. Presidente (Fappiano). — Está en conside-
ración la renuncia presentada por el señor di-
putado Moreau al cargo ,de presidente de la 
Honorable Cámara. 

Se va a votar. 
•—Resulta afirmativa. 
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Sr. Presidente (Fappiano). — Queda aceptada 
la renuncia. 

7 

RENUNCIA 

Sr. Presidente (Fappiano). — Corresponde con-
siderar la renuncia presentada por el señor di-
putado Eduardo Alberto Duhalde a sus cargos 
de diputado nacional y vicepresidente 1° de la 
Honorable Cámara. 

Por Secretaría se dará lectura de la nota de 
renuncia. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 

Buenos Aires, 3 de julio de 1989. 

Señor presidente de la Honorable Cámara de Diputa-
dos de la Nación, don Leopoldo R. Moreau. 

S/D. 

De mi mayor consideración: 
Me dirijo a usted con el objeto de hacerle llegar 

mi renuncia como diputado de la Nación y vicepresi-
dente de esta Honorable Cámara, solicitando se haga 
efectiva a partir del día 6 del corriente. 

Motiva dicha actitud el hecho de tener que asumir 
como vicepresidente de la Nación, cargo para el que 
recientemente me eligiera el pueblo argentino. 

Es este el momento oportuno para destacar mi re-
conocimiento por la responsabilidad brindada, al tener 
que compartir con usted y demás diputados nacionales 
circunstancias históricas para la patria en esta etapa 
tan especial donde hemos afianzado el convivir demo-
crático. 

Por su intermedio, saludo con distinción al honorable 
cuerpo legislativo y funcionarios, haciendo votos por la 
perdurabilidad del cometido emprendido, muy cordial-
mente. 

Eduardo A. Duhalde. 

Sr. Presidente (Fappiano). — E n consideración 
la renuncia presentada por el señor diputado 
Duhalde. 

Se va a votar. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Fappiano). — Queda aceptada 
la renuncia. 

8 

JURAMENTO 

Sr. Presidente (Fappiano). — Por Secretaría se 
dará lectura del informe remitido por la Junta 
Electoral Nacional del distrito provincia de 
Buenos Aires acerca del diputado electo que 
sigue en orden de lista para ocupar la vacante 

producida a raíz de la renuncia del señor dipu-
tado Duhalde. 

Sr. Sécretario (Bravo). — Dice así: 

La Plata, 29 de junio de 1989. 
Por recibido. Expídanse por Secretaría y agréguense 

a estos actuados, fotocopias autenticadas de las actas 
que correspondan a la proclamación de los candidatos 
a diputados nacionales titulares y suplentes electos en 
el acto comicial del 6 de septiembre de 1987, realiza-
da por la Honorable Junta Electoral Nacional del dis-
trito provincia de Buenos Aires. 

Asimismo, informe el actuario, sobre los datos de 
identificación actualizados, de los candidatos a diputa-
dos nacionales de la alianza "Frente Justicialista Reno-
vador", que figuran proclamados como suplentes, en 
los autos letra "A", número 19, año 1987, radicado en 
esta sede judicial. Cumplido, vuelva. 

Manuel Humberto Blanco. 
J u e z Federal con competencia electoral 

en la provincia de Buenos Aires. 

Señor juez: 
Informo a vuestra señoría que los candidatos a dipu-

tados nacionales de la alianza "Frente Justicialista Re-
novador", que figuran proclamados como suplentes, se-
gún consta en actas de la Honorable Junta Electoral 
Nácional de este distrito, del 13 de noviembre de 1987 
y del 23 de noviembre de 1987, son los siguientes según 
el orden de prelación que les corresponde: José Juan 
Bautista Pampuro, DNI 7.866.827, domiciliado en calle 
V. Alsina 2871, de Lanús, Alberto Everardo Julio Cor-
millot, DNI 4.286.549, domiciliado en calle Coronel 
Francisco Uzal 4061, de Vicente López; Franco Agustín 
Caviglia, DNI 13.787 276, domiciliado en calle avenida 
25 de Mayo 548 de Lincoln; Carlos Luis Custer, 
DNI 5.181.253, domiciliado en G. Canaria 2733 de 
Quilines; Roberto Aníbal Cruz, DNI 11.062.362, domi-
cilado en Thames 1337 de La Matanza; Antonio César 
Libonati, DNI 5.620.037, domiciliado en V. Ba'lester 
146 de General San Martín; Eduardo Marcelo Kohan, 
MI 8.288.986, domiciliado en Díaz Vélez 2599 de Vi-
cente López; Leticia Norma Maronese, DNI 4.864.251, 
domiciliada en Lacroze 6476 de General San Martín; 
Mario Francisco Mazzitelli, DNI 12.666.947, domiciliado 
en Concordia 1171 de Morón; Pedro Enrique Pareja, 
DNI 12.544.867, domiciliado en Lavalle 2311 de Ola-
varría, y Jorge Carlos Bergaz, MI 5.511.840, domicilia-
do en Mitre 208 de Saavedra. 

Es todo cuanto puedo informar a vuestra señoría. 
Secretaría Electoral, La Plata, 29 de junio de" 1989. 

Dra. María de Belén Vergara. 
Prosecretaria electoral nacional 

Provincia de Buenos Aires 

Sr. Presidente (Fappiano). — L a Presidencia 
informa que se encuentra en antesalas el señor 
diputado electo por la provincia de Buenos Ai-
res don Alberto Everardo Julio Gormillot. 

Si hay asentimiento, se lo invitará a aproxi-
marse al estrado para prestar juramento. 

—Asentimiento. 
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Sr. Presidente (Fappiano). — Invito al señor 
diputado electo por el distrito electoral de Bue-
nos Aires don Alberto Everardo Julio Cormillot 
a prestar juramento. 

—Requerido por el señor presidente el ju-
ramento de acuerdo con las fórmulas del ar-
tículo 10 del reglamento, el señor diputado 
don Alberto Everardo Julio Cormillot jura se-
gún la fórmula del inciso 2', y se incorpora 
a la Honorable Cámara. (Aplausos.) 

9 

ELECCION DE PRESIDENTE 
Y DE VICEPRESIDENTE 1"? DE LA 

HONORABLE CAMARA 

Sr. Presidente (Fappiano). — Conforme a lo 
dispuesto por el artículo l 9 del reglamento, co-
rresponde elegir a pluralidad de votos al presi-
dente de la Honorable Cámara de acuerdo con 
lo establecido por el artículo 175 del mismo 
cuerpo normativo. 

Tiene la palabra el señor diputado por Men-
doza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: en nombre 
de la bancada Justicialista y en el mío propio 
propongo para presidente del cuerpo al diputado 
por la provincia de Buenos Aires señor Alberto 
Pierri. (Aplausos próldngados.) 

Su larga trayectoria en el justicialismo y du-
rante estos últimos años de labor en la Hono-
rable Cámara nos permite decirle al país que 
en esta etapa cargada de excepcionalidad que 
se avecina —por la fecha en que se pone en 
marcha este proceso— ha de encontrar en él al 
presidente de la Cámara y a la vez de todos los 
partidos que tienen representación en ella. 

Con esta elección le damos un presidente al 
cuerpo y sale un diputado de nuestro bloque, 
pero ganamos todos al tener la seguridad de 
que el diputado Pierri habrá de desempeñarse 
con la ecuanimidad y el equilibrio con que han 
ejercido el mismo cargo los señores diputados 
Juan Carlos Pugliese y Leopoldo Raúl Moreau. 
(Aplausos.) 

A efectos de dar cumplimiento a lo estable-
cido en el artículo 175 del reglamento, propongo 
que se tenga por efectuada la votación nominal 
prevista en dicha norma mediante la propuesta 
que formulen los presidentes de bloque en nom-
bre propio y en el de los diputados presentes 
que pertenecen a esos bloques. Si no existiera 
una moción en contrario, considero que sería 
el mejor procedimiento a adoptar, sobre todo si 
tenemos presente que su practicidad ya ha sido 
demostrada en oportunidades similares. 

Sr. Presidente (Fappiano). — Si hay asenti-
miento, se procederá en la forma indicada por 
el señor diputado por Mendoza. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: en mi 
nombre y en el de cada uno de los integrantes 
del bloque de la Unión Cívica Radical mani-
fiesto nuestro apoyo al señor diputado por Bue-
nos Aires don Alberto Reinaldo Pierri para ocu-
par el cargo de presidente de la Honorable Cá-
mara de Diputados. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Clérici. — Señor presidente: los integran-
del bloque de la Unión del Centro Democrá-
tico apoyamos la propuesta de designar como 
presidente de la Honorable Cámara de Diputa-
dos de la Nación al señor diputado Alberto Pie-
rri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: el bloque del 
Partido Intransigente adelanta su voto favorable 
a la designación del compañero Alberto Pierri 
como presidente de la Honorable Cámara de 
Diputados. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). —• Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: en nom-
bre del bloque Demócrata Cristiano apoyamos 
la propuesta de que el señor diputado Alberto 
Pierri ocupe la Presidencia de la Honorable Cá-
mara de Diputados de la Nación. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Natale. — Señor presidente: en nombre del 
bloque del Partido Demócrata Progresista apo-
yamos la designación como presidente de la 
Honorable Cámara del señor diputado Alberto 
Pierri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por el Neuquén. 

Sr. Pellin. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Neuquino adelanto nuestro 
voto favorable a la designación como presidente 
de la Honorable Cámara del señor diputado Al-
berto Pierri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Corrientes. 

Sr. Tomasella Cima. — Señor presidente: en 
nombre del bloque del Partido Liberal de Co-
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rrientes expreso nuestro apoyo a la propuesta 
efectuada por el señor diputado por Mendoza 
de designar al señor diputado Alberto Pierri 
presidente de la Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano. — Tiene la palabra 
el señor diputado por Corrientes. 

Sr. Contreras Gómez. — Señor presidente: el 
bloque del Partido Autonomista de Corrientes 
adelanta su voto favorable a la designación como 
presidente de la Honorable Cámara del señor 
diputado Alberto Pierri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Salta. 

Sí. Ulloa. — Señor presidente: los integrantes 
del bloque del Partido Renovador de Salta ma-
nifestamos nuestro apoyo a la designación del 
señor diputado Alberto Pierri como presidente 
de al Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por San Juan. 

Sr. Sancassani. — Señor presidente: el bloque 
del Partido Bloquista de la provincia de San 
Juan apoya la propuesta efectuada en el sentido 
de que el .señor diputado Alberto Pierri sea de-
signado presidente de la Honorable Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Tucumán. 

Sr. Avila Gallo. — Señor presidente: en repre-
sentación del bloque del Partido Defensa Pro-
vincial (Bandera Blanca) adelanto el voto favo-
rable para designar como presidente de la Ho-
norable Cámara al señor diputado Alberto Pie-
rri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore. — Señor presidente: el bloque del 
Movimiento de Integración y Desarrollo expre-
sa su acuerdo para designar como pre.sidente de 
la Honorable Cámara al señor diputado Alber-
to Pierri. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Catamarca. 

Sr. Avalos. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Catamarqueño apoyo la 
candidatura del señor diputado Alberto Pierri 
para presidente de esta Honorable Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: el blo-
que de la Unidad Socialista apoya la candidatura 
del señor diputado Alberto Pierri para presiden-
te de la Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
la señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presidente: 
en nombre del bloque del Partido Federal ade-
lanto el voto favorable al señor diputado Alberto 
Pierri para la Presidencia do esta Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Río Negro. 

Sr. Requeijo. — Señor presidente: en nombre 
del bloque del Partido Provincial Rionegrino 
apoyo la designación del señor diputado Alberto 
Pierri como presidente de la Honorable Cámara 
de Diputados. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Mendoza. 

Sr. González (A. I.). — Señor presidente: el 
bloque Demócrata de Mendoza adhiere a la 
nominación del señor diputado Alberto Pierri 
como presidente de la Honorable Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
la señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzman. — Señor presidente: en nombre 
del Movimiento Popular Jujeño adelanto nues-
tro voto favorable al señor diputado Alberto 
Pierri para la Presidencia de esta Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara. — Señor presidente: en nombre del 
bloque Socialista Unificado-Cristiano adelanto 
nuestro voto favorable al señor diputado Alberto 
Pierri para la Presidencia de esta Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Pierri. — Señor presidente: me hubiera 
gustado votar para ocupar la Presidencia de esta 
Honorable Cámara a quien fuera en vida un 
gran amigo y compañero: el señor diputado 
Manuel Torres. (Aplausos.) 

Al no poder concretar ese deseo, votaré para 
ocupar la Presidencia de la Cámara por el doc-
tor Luis Ambrosio Parra, por quien siento un 
especial respeto y consideración. (Aplausos pro-
longados. ) 

Sr. Presidente (Fappiano). — Conforme al pro-
cedimiento de elección adoptado y a los pronun-
ciamientos emitidos, queda electo presidente de 
la Honorable Cámara el señor diputado don 
Albero Reinaldo Pierri. (Aplausos prolongados.) 

—Votan por el señor diputado Pierri los se-
ñores diputados presentes integrantes de los 
bloques Justicialista —con excepción del señor 
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diputado Pierri—, de la Unión Cívica Radi-
cal, de la Unión del Centro Democrático, In-
transigente, Demócrata Cristiano, Demócrata 
Progresista, Liberal de Corrientes, Autonomis-
ta de Corrientes, Renovador de Salta, del Par-
tido Bloquista de San Juan, del Partido Defen-
sa Provincial (Bandera Blanca), de la Unidad 
Soc'alista, del Partido Federal, del Partido 
Provincial Rionegrino, Demócrata de Mendoza, 
Socialista Unificado-Cristiano, y de los Movi-
mientos Popular Neuquino, de Integración y 
Desarrollo, Popular Catamarqueño y Popular 
Jujeño. 

—Vota por el señor diputado Parra el señor 
diputado Pierri. 

Sr. Presidente (Fappiano). — Invito en conse-
cuencia al señor diputado Pierri a ocupar la 
Presidencia. 

—Ocupa la Pres'dencia de la Honorable Cá-
mara el señor diputado don Alberto Reinaldo 
Pierri. (Aplausos prolongados.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Señores diputados: 
en primer término, quiero agradecer el inmen-
so honor que me han dispensado al designarme 
para presidir esta Honorable Cámara. Este ho-
nor se ve acrecentado por la circunstancia de 
que en este ámbito y en mi cargo una fuerza 
política popular sucede a otra como consecuen-
cia del ejercicio pleno de las instituciones de-
mocráticas de la República. 

Este hecho marca con claridad que, pese a 
todos los avatares que debió afrontar, el siste-
ma democrático está consolidado y vigente en 
nuestra querida República Argentina. 

Asumo esta responsabilidad en medio de la 
crisis más profunda de la historia de nuestro 
país. Lo importante es que todos estemos dis-
puestos a asumirla y a afrontarla con un espí-
ritu de grandeza, de generosidad, de sacrificio 
y, en definitiva, de unidad nacional, porque 
no será posible salir de esta crisis si cada indi-
viduo o cada sector se ocupa exclusivamente de 
sus intereses particulares o sectoriales. 

No hay destino individual posible en una 
sociedad que no tenga destino colectivo. En la 
ardua tarea que la realidad le tiene reservada 
al gobierno que habrá de asumir dentro de 
pocas horas, este Parlamento deberá desempe-
ñar un papel relevante. Es necesario que así 
sea, que toda legislación, medida y aporte que 
se le requieran sean brindados con altura, gene-
rosidad, prontitud y eficacia en el marco de la 
Constitución. 

Los tiempos de la República no están para de-
tenernos en la retórica de las ideologías o en 
lis cálculos mezquinos, que en otros momentos 

pueden ser comprensibles en las naturales dispu-
tas políticas. 

El pueblo argentino, este maravilloso pueblo 
que siempre renueva su fe ante las adversida-
des, aguarda esperanzado una nueva instancia 
que robustezca la unidad nacional y le asegure 
un destino de dignidad. 

A nosotros, sus legítimos representantes, nos 
cabe la obligación de ser sus intérpretes y de 
brindar todo cuanto seamos capaces de dar. 

Es necesario que ante tamaña responsabilidad 
seamos conscientes del fundamental papel que 
al Parlamento le corresponde desempeñar en la 
vida de la República en la atención de sus 
necesidades, en la solución de sus problemas y 
en la construcción de su futuro. 

La institución parlamentaria del país deberá 
continuar afianzándose, modernizando su capa-
cidad de gestión e incrementando el protagonis-
mo que le cabe en conjunto con los restantes 
poderes de la Nación. 

A nosotros, los legisladores, nos corresponde 
que ese protagonismo sea real y que se tra-
duzca en el bienestar del pueblo y en la gran-
deza de la Nación. 

El general Perón, de cuya muerte acaban de 
cumplirse quince años, expresó a su regreso del 
exilio que lo hacía descarnado, sin odios ni 
rencores. Lo dijo después de sufrir un injusto 
exilio de dieciocho años y lo demostró ten-
diendo la mano a sus adversarios y aportando 
ese espíritu para la unidad nacional. Ese mismo 
espíritu de unidad nacional, de rechazo a todo 
sectarismo y a toda soberbia de pretender sel-
los únicos dueños de la verdad es lo que anima 
al justicalismo de hoy, expresado en la figura 
del presidente electo, doctor Carlos Saúl Me-
nem. (Aplausos.) 

Nuestra fuerza política accede nuevamente al 
poder con humildad, sabiendo que recibe una 
pesada herencia. No pretendemos ser los salva-
dores de la patria; no nos creemos superhom-
bres; sabemos que solos no podremos hacerlo 
todo. Ahora como nunca es verdad lo que di-
jera tantas veces el general Perón: "Al país lo 
arreglamos entre todos o no lo arregla nadie". 
(Aplausos.) 

La difícil realidad del momento actual recla-
ma hoy más que nunca actuar con energía y 
serenidad, pero también con creatividad y am-
plitud. 

Venimos a asumir este compromiso: trabajar 
codo a codo con cada legislador, con cada 
fuerza r>olítica, para que juntos demos a la co-
munidad la garantía de que sólo el trabajo 
cotidiano y el esfuerzo Gonstante constituyen 
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el genuino instrumento para lograr la definitiva 
estabilidad y comenzar a crecer. 

Venimos a compartir los atributos de la hu-
mildad, la sencillez, la buena fe y un profundo 
espíritu de conciliación y de unidad entre todos 
los argentinos, por encima de cualquier bandería 
política. 

Ruego a Dios que estos criterios sean los que 
guíen toda nuestra acción. (Aplausos prolon-
gados en las bancas y en las galerías.) 

Señores diputados: se va a proceder a la elec-
ción del vicepresidente 1? de la Honorable 
Cámara. 

Si hay asentimiento, se seguirá para esta elec-
ción el procedimiento utilizado para la designa-
ción de presidente. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky.— Señor presidente: en mi 
nombre y en el de los señores diputados que 
integran el bloque de la Unión Cívica Radical, 
tengo el honor de proponer al señor diputado 
don Jorge Reinaldo Vanossi para el cargo de 
vicepresidente l 9 de la Honorable Cámara. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: en mi nom-
bre y en el de los señores diputados que compo-
nen el bloque Justicialista, apoyo la nominación 
del señor diputado don Jorge Reinaldo Vanos-
si para la Vicepresidencia primera del cuerpo. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. AIsogaray. — Señor presidente: el bloque 
de la Unión del Centro Democrático apoya la 
propuesta del señor diputado Vanossi para ocu-
par la Vicepresidencia primera de la Honorable 
Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: el bloque In-
transigente vota por el señor diputado Vanossi. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: el bloque 
Demócrata Cristiano vota por el señor diputado 
Vanossi como vicepresidente 1° de la Honorable 
Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Natale. — Señor presidente: el bloque De 
mócrata Progresista apoya la designación para 
vicepresidente l 9 de la Honorable Cámara del 
señor diputado don Jorge Reinaldo Vanossi. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Corrientes. 

Sr. Garay— Señor presidente: el bloque Libe-
ral de Corrientes apoya la nominación del se-
ñor diputado Jorge Reinaldo Vanossi para ocu-
par el cargo de vicepresidente 1° de la Honora-
ble Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: el blo-
que de la Unidad Socialista vota para la Vice-
presidencia primera de la Honorable Cámara 
al señor diputado don Jorge Reinaldo Vanossi. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por el Neuquén. 

Sr. Pellín. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Neuquino apoyo la nomi-
nación del señor diputado Vanossi para ocupar 
el cargo de vicepresidente l 9 de la Honorable 
Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán—Señor presidente: el bloque 
del Movimiento Popular Jujeño vota para ocupar 
la Vicepresidencia primera de la Honorable Cá-
mara al señor diputado Vanossi. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Corrientes. 

Sr. Adaime. — Señor presidente: en nombre del 
bloque Autonomista de Corrientes votaremos por 
el diputado Vanossi para ocupar la Vicepresi-
dencia primera de la Honorable Cámara. (Aplau-
sos.) 

Sr. Presidente (Pierri) — Tiene la palabra el 
señor diputado por Mendoza. 

Sr. González (A. L). — Señor presidente: en 
nombre del bloque Demócrata de Mendoza vo-
to para vicepresidente l 9 de la Honorable Cá-
mara al señor diputado don Jorge Reinaldo Va-
nossi. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore— En nombre del bloque del Mo-
vimiento de Integración y Desarrollo voto por 
el señor diputado Vanossi para ocupar el cargo 
de vicepresidente l 9 de esta Honorable Cámara. 
(Aplausos.) 
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Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Salta. 

Sr. Ulloa. — Los diputados integrantes del 
bloque Renovador de Salta votamos para vice-
presidente X9 de esta Honorable Cámara por el 
señor diputado doctor Jorge Reinaldo Vanossi. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Tucumán. 

Sr. Avila Gallo. — Señor presidente: en repre-
sentación del bloque del Partido Defensa Pro-
vincial (Bandera Blanca) voto por el señor di-
putado Vanossi para vicepresidente l 9 de esta 
Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Catamarca. 

Sr. Avalos. — Señor presidente: en nombre 
del bloque del Movimiento Popular Catamar-
queño voto por el doctor Jorge Reinaldo Va-
nossi para ocupar el cargo de vicepresidente l 9 

de la Honorable Cámara. (Aplausos.) 
Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 

señor diputado por San Juan. 
Sr. Sancassani. — Señor presidente: en nom-

bre del Partido Bloquista de San Juan voto para 
la Vicepresidencia primera de esta Honorable 
Cámara por el señor diputado Vanossi. (Aplau-
sos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Río Negro. 

Sr. Requeijo. — Señor presidente: en nombre 
del bloque del Partido Provincial Rionegrino 
voto por el señor diputado Vanossi para ocupar 
el cargo de vicepresidente l 9 de esta Honora-
ble Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). —i Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara. — Señor presidente: en nombre 
del bloque Socialista Unificado-Cristiano voto 
afirmativamente la designación del señor dipu-
tado por 1a. Capital, doctor Jorge Reinaldo Va-
nossi, para la Vicepresidencia primera de esta 
Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presidente: 
en nombre del bloque del Partido Federal voto 
por el señor diputado Vanossi para vicepresi-
dente l 9 de esta Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Vanossi. — Señor presidente: voto para 
ocupar la Vicepresidencia primera de esta Ho-

norable Cámara por la señora diputada por el 
distrito de la Capital Federal, doña María Flo-
rentina Gómez Miranda. (Aplausos prolonga-
dos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Conforme al proce-
dimiento de elección adoptado y a las expresio-
nes de los señores diputados, queda proclamado 
vicepresidente l 9 de esta Honorable Cámara el 
señor diputado Jorge Reinaldo Vanossi. (Aplau-
sos prolongados. Varios señores diputados ro-
dean y felicitan al señor diputado Vanossi.) 

—Votan por el señor diputado Vanossi los 
señores diputados presentes integrantes de los 
bloques de la Unión Cívica Radical —con ex-
cepción del señor diputado Vanossi—, Justi-
cialista, de la Unión del Centro Democrático, 
Intransigente, Demócrata Cristiano, Demócra-
ta Progresista, Liberal de Corrientes, de la 
Unidad Socialista, Autonomista de Corrientes, 
Demócrata de Mendoza, Renovador de Salta, 
del Partido Defensa Provincial (Bandera Blan-
ca), del Partido Bloquista de San Juan, del Par-
tido Provincial Rionegrino, Socialista Unifica-
do-Cristiano, del Partido Federal, y de los Mo-
vimientos Popular Neuquino, Popular Jujeño, 
de Integración y Desarrollo y Popular Cata-
marqueño. 

—Vota por la señora diputada Gómez Mi-
randa el señor diputado Vanossi. 

Sr. Presidente (Pierri). — De acuerdo con las 
disposiciones del artículo 29 del reglamento, se 
cursarán las comunicaciones pertinentes al Po-
der Ejecutivo, al Honorable Senado y a la Corte 
Suprema de Justicia de la Nación. 

10 
RENUNCIAS DE LOS SEÑORES SECRETARIOS Y 
PROSECRETARIOS DE LA HONORABLE CAMARA 

Y DESIGNACION DE SUS REEMPLAZANTES 

Sr. Presidente (Pierri). — Corresponde consi-
derar las renuncias presentadas por los señores 
secretarios y prosecretarios de la Honorable Cá-
mara. 

Por Secretaría se dará lectura de la renuncia 
presentada a su cargo por el señor secretario 
parlamentario, doctor Carlos Alberto Bravo. 

Sr. Secretario (Béjar). — Dice así: 

Buenos Aires, 6 de julio de 1989. 

Al señor presidente de la Honorable Cámara de Dipu-
tados de la Nación, don Leopoldo Raúl Moreau. 

S/D. 

Elevo a usted mi renuncia al cargo de secretario le-
gis'ativo de la Honorable Cámara para el que fuera 
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designado por votación en la reunión del día 29 de 
noviembre de 1983. 

Al agradecer a los señores diputados, periodistas y 
personal de la Honorable Cámara el honor y confianza 
dispensada, y la colaboración prestada durante el ejer-
cicio de la función, hago votos por la consolidación de 
la democracia, a cuyo afianzamiento contribuimos, y 
que la misma se consolide para bien de la patria, en 
solidaridad y respeto mutuos. 

Saludo al señor presidente y demás miembros del 
cuerpo con toda consideración. 

Carlos A, Bravo. 
—Aplausos. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se va a votar si se 
acepta la renuncia presentada por el señor se-
cretario parlamentario. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Pierri). — Queda aceptada la 
renuncia. 

Tiene la palabra el señor diputado por Men-
doza. 

Sr. Manzano— Señor presidente: debiendo 
designarse a quien deberá ocupar la Secretaría 
Parlamentaria de la Honorable Cámara, propon-
go que con tal propósito se adopte el mismo 
procedimiento que hemos empleado para la elec-
ción de presidente y vicepresidente l 9 del 
cuerpo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Si hay asentimiento, 
se procederá conforme a lo solicitado por el se-
ñor diputado por Mendoza. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se procederá en con-
secuencia. 

Continúa en el uso de la palabra el señor di-
putado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Propongo como secretaria par-
lamentaria de la Honorable Cámara a la doctora 
Esther Haydée Pereyra Arandía de Pérez Pardo. 
(Aplausos.) 

Desde 1983 la doctora Pérez Pardo ha de-
sempeñado idénticas funciones en el bloque Jus-
ticialista. Sus muestras de idoneidad y lealtad 
la hacen acreedora de nuestra fundadas espe-
ranzas sobre su desenvolvimiento como secre-
taria parlamentaria de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: en mi 
nombre y en el del bloque de la Unión Cívica 
Radical apoyo la designación de la señora Pé-
rez Pardo para ocupar el cargo de secretaria 
parlamentaria de la Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: en nombre 
del bloque Demócrata Cristiano apoyamos la 
postulación de la doctora Pérez Pardo para la 
Secretaría Parlamentaria de la Honorable Cá-
mara de Diputados. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero— Señor presidente: el so-
cialismo adhiere a la candidatura de la doctora 
Pérez Pardo para el cargo de secretaria parla-
mentaria de esta Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Alsogaray. — Señor presidente: el bloque 
de la Ucedé da su apoyo a la doctora de Pérez 
Pardo para que ocupe la Secretaría Parlamen-
taria. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Muttis. — Señor presidente: el bloque del 
Partido Demócrata Progresista votará como se-
cretaria parlamentaria a la doctora Pérez Pardo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alende— Señor presidente: con mucha 
satisfacción votaremos afirmativamente para que 
la señora de Pérez Pardo ocupe la Secretaría 
Parlamentaria. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Corrientes. 

Sr. Tomasella Cima. — Señor presidente: en 
nombre del bloque Liberal de Corrientes adhe-
rimos a la nominación de la doctora Pérez Par-
do para el cargo propuesto. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Río Negro. 

Sr. Requeijo. — Señor presidente: el Partido 
Provincial Rionegrino votará para que la señora 
de Pérez Pardo ocupe la Secretaría Parlamen-
taria. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara— Señor presidente: en mi nombre 
y en el del bloque que represento adhiero a la 
nominación de la doctora Pérez Pardo como se-
cretaria legislativa de esta Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por el Neuquén. 

Sr. Pellin. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Neuquino adhiero a la pos-
tulación de la doctora Pérez Pardo como secre-
taria parlamentaria de este cuerpo. 
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Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presidente: 
en nombre del bloque del Partido Federal ad-
hiero a la candidatura de la doctora Pérez 
Pardo. A título personal quiero señalar mi pro-
funda satisfacción por el hecho de que una mujer 
sea designada secretaria parlamentaria de esta 
Honorable Cámara. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Salta. 

Sr. Ulloa. — Señor presidente: los diputados 
del Partido Renovador de Salta votaremos por 
la doctora Pérez Pardo para la Secretaría Par-
lamentaria. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por San Juan. 

Sr. Sancassani.— Señor presidente: el bloque 
del Partido Bloquista de San Juan vota como se-
cretaria parlamentaria de la Cámara a la docto-
ra Pérez Pardo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Corrientes. 

Sr. Contreras Gómez. — Señor presidente: los 
bloques del Partido Demócrata de Mendoza y 
del Partido Autonomista de Corrientes, votan 
para secretaria parlamentaria de esta Cámara a 
la doctora Pérez Pardo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán. — Señor presidente: en nombre 
del Movimiento Popular Jujeño adelanto nuestro 
voto a favor de la nominación de la doctora Pé-
rez Pardo como secretaria parlamentaria de la 
Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zafore. — Señor presidente: el Movimien-
to de Integración y Desarrollo vota por la doc-
tora Pérez Pardo como secretaria parlamentaria 
de esta Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Tucumán. 

Sr. Avila Gallo. — Señor presidente: en repre-
sentación del bloque del Partido Defensa Pro-
vincial (Bandera Blanca) apoyamos la nomina-
ción de la doctora Pérez Pardo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Catamarca. 

Sr. Avalos. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Catamarqueño damos nues-
tro voto como secretaria parlamentaria de la Cá-
mara a la doctora Pérez Pardo. 

Sr. Presidente (Pierri). — De conformidad con 
el procedimiento adoptado y con los pronuncia-
mientos emitidos, queda designada secretaria 
parlamentaria de la Honorable Cámara la doc-
tora Esther Haydée Pereyra Arandía de Pérez 
Pardo. 

—Votan por la doctora Esther Haydé« Pe-
reyra Arandía de Pérez Pardo los señores dipu-
tados presentes integrantes de los bloques Jua-
ticialista, de la Unión Cívica Ralical, Demó-
crata Cristiano, de la Unidad Socialista, de la 
Unión del Centro Democrático, Demócrata 
Progresista, Intransigente, Liberal de Corrien-
tes, del Partido Provincial Rionegrino, Socialis-
ta Unificado-Cristiano, del Partido Federal, 
del Partido Renovador de Salta, del Partido 
Bloquista de San Juan, Demócrata de Mendo-
za, Autonomista de Corrientes, del Partido De-
fensa Provincial (Bandera Blanca) y de los 
movimientos Popular Neuquino, Popular Juje-
ño ,de Integración y Desarrollo y Popular Ca-
tamarqueño. 

Sr. Presidente (Pierri). — Invito a la doctora 
Esther Haydée Pereyra Arandía de Pérez Pardo 
a aproximarse al estrado para prestar el jura-
mento que prescribe el artículo 44 del regla-
mento. 

—Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías, y requerido por 
el señor presidente el juramento de acuerdo 
con el artículo 44 del reglamento, jura por 
Dios, por la Patria y por los Santos Evangelios 
desempeñar fiel y debidamente el cargo para el 
que ha sido designada la señora secretaria par-
lamentaria doña Esther Haydée Pereyra Aran-
día de Pérez Pardo, y toma posesión de su car-
go. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Por Secretaría se da-
rá lectura de la renuncia presentada por el se-
cretario administrativo de la Honorable Cáma-
ra, don Carlos Alberto Béjar. 

Sra. Secretaria (Pérez Pardo). — Dice así: 

Buenos Aires, 6 de julio de 1969. 

Al señor presidente de la Honorable Cámara de Dipu-
tados de la Nación, don Leopoldo Raúl Moreau. 

S/D. 

Por la presente elevo a usted, y por su digno inter-
medio a la Honorable Cámara, mi renuncia al cargo 
de secretario, con que fuera honrado el 29 de noviem-
bre de 1983. 

Al cesar en mis funciones quiero expresarle al señor 
presidente mi reconocimiento por la confianza y corte-
sía que me dispensó en el breve período de nuestras 
relaciones funcionales. 
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urinación para los cargos de secretario adminis-
trativo, prosecretario legislativo y prosecretario 
administrativo, creemos que se podría acortar 
el procedimiento mediante la votación por sig-
nos de cada propuesta, la cual debería ser con-
siderada como equivalente a la votación nominal, 
salvo objeción explícita. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: compren-
do la inquietud del señor diputado Manzano, 
pero me temo que lo que él propone no es prac-
ticable en función de las normas reglamentarias. 
Consuetudinariamente hemos aplicado el criterio 
de la votación nominal, abreviándolo mediante 
la expresión de los señores presidentes de blo-
que, haciendo de esta manera una concesión a 
la agilidad del trámite y alejándonos un tanto 
de un reglamento que tendríamos que modificar 
pero que, en tanto esto no ocurra, no tenemos 
más remedio que respetar considerando cada 
designación por separado. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: hay un 
error de interpretación por parte de mi par. El 
procedimiento de votación nominal normal es 
más breve en atención a que es posible utilizar 
el mecanismo electrónico. De esta manera, el 
procedimiento de la expresión bloque por bloque 
es lo que alarga el trámite al permitir las mani-
festaciones políticas. Antes de hacer mi propues-
ta, hice la correspondiente consulta en la mesa 
de la Presidencia y se me informó que no pade-
cía de objeciones reglamentarias. De todos mo-
dos, habiendo dificultades, sigamos con el pro-
cedimiento que hemos venido empleando. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — No quiero plantear ninguna 
dificultad. Simplemente he señalado cuál es el 
procedimiento que hemos utilizado en esta Ho-
norable Cámara en estos años de nueva vida 
democrática. Si hubiéramos apelado al procedi-
miento electrónico de votación nominal, dé to-
das maneras no habríamos ahorrado mucho 
tiempo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Si hubiere asenti-
miento, se reiterará para la elección de secre-
tario administrativo y de prosecretarios parla-
mentario y administrativo el procedimiento ya 
aplicado. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se procederá en con-
secuencia. 

Tiene la palabra el señor diputado por Buenos 
Aires. 

Sr. Alende. — Nuestro bloque vota por el se-
ñor Balestrini. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. AramounL — En nombre del bloque del 
Partido Demócrata Cristiano, expresamos nues-
tro apoyo a la designación del señor Balestrini 
como secretario administrativo. 

Sr. Presidente (Pierri). —i Tiene la palabra la 
señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán. — Señor presidente: en nombre 
de los bloques del partido Bloquista de San 
Juan, Partido Provincial Rionegrino, Movimien-
to Popular Catamarqueño y Movimiento Popu-
lar Jujeño, votaremos para el cargo de secretario 
administrativo de la Honorable Cámara al doc-
tor Alberto Edgardo Balestrini. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: la Uni-
dad Socialista apoya la designación del doctor 
Alberto Edgardo Balestrini como secretario ad-
ministrativo de esta Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Salta. 

Sr. Ulloa. — Señor presidente: el partido Re-
novador de Salta apoya el nombramiento del 
doctor Alberto Edgardo Balestrini. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore. — Señor presidente: el Movimien-
to de Integración y Desarrollo también propone 
para el cargo de secretario administrativo de 
esta Honorable Cámara al doctor Alberto Ed-
gardo Balestrini. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Neuquén. 

Sr. Rosso. — Señor presidente: el Movimien-
to Popular Neuquino apoya la designación del 
doctor Alberto Edgardo Balestrini. 

Sr. Presidente (Pierri). — De conformidad con 
el procedimiento adoptado y con los pronuncia-
mientos emitidos, queda electo secretario ad-
ministrativo de la Honorable Cámara el doctor 
Alberto Edgardo Balestrini. (Aplausos.) 

—Votan por el doctor Alberto Edgardo Ba-
lestrini los señores diputados presentes inte-
grantes de los bloques Justicialista, de la Unión 
Cívica Radical, de la Unión del Centro Demo-
crático, Demócrata Progresista, Liberal de Co-
rrientes, Autonomista de Corrientes, Demócra-
ta de Mendoza, Intransigente, Demócrata Cris-
tiano, del Partido Bloquista de San Juan, del 
Partido Provincial Rionegrino, de la Unidad 
Socialista, del Partido Renovador de Salta, y 
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de los Movimientos Popular Catamarqueño, 
Popular Jujeño, de Integración y Desarrollo y 
Popular Neuquino. 

Sr. Presidente (Pierri). — Invito al doctor Al-
berto Edgardo Balestrini a aproximarse al es-
trado para prestar el juramento que prescribe el 
reglamento. 

—Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías y requerido por 
el señor presidente el juramento de acuerda 
con el artículo 44 del reglamento, jura por Dios, 
por la Patria y por los Santos Evangelios de-
sempeñar fiel y debidamente el cargo para el 
que ha sido designado el señor secretario ad-
ministrativo, doctor Alberto Edgardo Balestri-
ni, y toma posesión de su cargo. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Corresponde que el 
cuerpo designe al prosecretario parlamentario. 

Tiene la palabra el señor diputado por Men-
doza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: el bloque 
Justicialista propone para el cargo de prosecre-
tario parlamentario de esta Honorable Cámara 
al doctor Juan Estrada. (Aplausos,) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

S. Jaroslavsky.—Señor presidente: en nombre 
del bloque de la Unión Cívica Radical, adhiero 
a la proposición del doctor Juan Estrada para el 
cargo de prosecretario parlamentario del cuerpo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: el bloque del 
partido Intransigente apoya la designación del 
doctor Juan Estrada como prosecretario parla-
mentario de esta Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Alsogaray. — Señor presidente: en nombre 
de los bloques de la Unión del Centro Democrá-
tico y de los partidos Demócrata Progresista, Li-
beral y Autonomista de Corrientes y Demócrata 
de Mendoza, adherimos al nombramiento del 
doctor Juan Estrada como prosecretario parla-
mentario de este cuerpo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara. — Señor presidente: el bloque So-
cialista Unificado-Cristiano apoya la designa-
ción del doctor Juan Estrada como prosecretario 
parlamentario de esta Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). —1 Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: el bloque 
del partido Demócrata Cristiano también propo-
ne la designación del doctor Juan Estrada como 
prosecretario parlamentario de este cuerpo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Salta. 

Sr. Ulloa. — Señor presidente: el partido Re-
novador de Salta adhiere al nombramiento del 
doctor Juan Estrada como prosecretario parla-
mentario de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore. — Señor presidente: el Movimien-
to de Integración y Desarrollo adelanta su voto 
favorable a la designación como prosecretario 
parlamentario del doctor Juan Estrada. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presidente: 
en nombre del bloque del Partido Federal expre-
so nuestro apoyo a la designación del doctor 
Juan Estrada como prosecretario parlamentario 
de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán. — Señor presidente: en nombre 
del Partido Bloquista de San Juan, del Partido 
Provincial Rionegrino, del Movimiento Popular 
Catamarqueño y del Movimiento Popular Juje-
ño, adelanto nuestro apoyo a la designación co-
mo prosecretario parlamentario del doctor Juan 
Estrada. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: el blo-
que de la Unidad Socialista adelanta el voto fa-
vorable para que el doctor Juan Estrada ocupe 
el cargo de prosecretario parlamentario de la 
Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Neuquén. 

Sr. Rosso. — Señor presidente: en nombre del 
Movimiento Popular Neuquino apoyamos la de-
signación como prosecretario parlamentario del 
doctor Juan Estrada. 

Sr. Presidente (Pierri). — De conformidad con 
el procedimiento adoptado y con los pronuncia-
mientos emitidos por los señores diputados, que-
da electo en el cargo de prosecretario parlamen-
tario de la Honorable Cámara el doctor Juan 
Estrada. (Aplausos.) 

—Votan por el doctor Juan Estrada los se-
ñores diputados presentes integrantes de los 
bloques Justicialista, de la Unión Cívica Ra-
dical, Intransigente, de la Unión del Centro 
Democrático, Demócrata Progresista, Liberal 
de Corrientes, Autonomista de Corrientes, De-
mócrata de Mendoza, Socialista Unificado-Cris-
tiano, Demócrata Cristiano, del Partido Reno-
vador de Salta, del Partido Federal, del Par-
tido Bloquista de San Juan, del Partido Pro-
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vincial Rionegrino, de la Unidad Socialista, y 
de los Movimientos de Integración y Desarro-
llo, Popular Catamarqueño, Popular Jujeño y 
Popular Neuquino. 

Sr. Presidente (Pierri). — Invito al doctor Juan 
Estrada a aproximarse al estrado para prestar ju-
ramento. 

—Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías y requerido por 
el señor presidente el juramento de acuerdo con 
el artículo 53 del reglamento, jura por Dios, 
por la Patria y los Santos Evangelios desem-
peñar fiel y debidamente el cargo para el que 
ha sido designado el señor prosecretario par-
lamentario, doctor Juan Estrada, y toma pose-
sión de su cargo. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Corresponde que la 
Honorable Cámara designe al prosecretario ad-
ministrativo. 

Tiene la palabra el señor diputado por Men-
doza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: en nombre 
del bloque Justicialista propongo como prosecre-
tario administrativo al doctor Enrique Horacio 
Picado. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: en mi 
nombre y en el de cada uno de los integrantes 
del bloque de la Unión Cívica Radical adelanto 
nuestro apoyo a la designación del doctor En-
rique Picado como prosecretario administrativo 
de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Jujuy. 

Sra. Guzmán. — Señor presidente: en nombre 
del Partido Bloquista de San Juan, del Partido 
Provincial Rionegrino, del Movimiento Popular 
Catamarqueño y del Movimiento Popular Juje-
ño, expreso nuestro apoyo a la designación co-
mo prosecretario administrativo del doctor En-
rique Picado. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Alsogaray. — Señor presidente: en nombre 
de los bloques de la Unión de Centro Democrá-
tico y de los partidos Liberal de Corrientes, Au-
tonomista de Corrientes, Demócrata de Mendo-
za y Demócrata Progresista, apoyamos la desig-
nación del doctor Enrique Horacio Picado como 
prosecretario administrativo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: el bloque del 
Partido Intransigente apoya la designación del 
doctor Picado como prosecretario administrativo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramouni. — Señor presidente: en nombre 
del bloque Demócrata Cristiano adelanto nues-
tro apoyo para que el doctor Enrique Picado 
ocupe el cargo de prosecretario administrativo 
de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por la Capital. 

Sr. Lázara. — Señor presidente: nuestro blo-
que apoya la designación del doctor Enrique 
Picado como prosecretario administrativo de la 
Honorable Cámara de Diputados. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Salta. 

Sr. Ulloa. — Señor presidente: el bloque del 
Partido Renovador de Salta adelanta su voto fa-
vorable a la designación del doctor Picado como 
prosecretario administrativo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra la 
señora diputada por Buenos Aires. 

Sra. Monjardín de Masci. — Señor presidente: 
en nombre del bloque del Partido Federal ex-
preso nuestro apoyo para que el doctor Enrique 
Picado ocupe el cargo de prosecretario admi-
nistrativo de la Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Zaffore. — Señor presidente: el bloque del 
Movimiento Integración y Desarrollo apoya la 
designación del doctor Picado como prosecreta-
rio administrativo. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Santa Fe. 

Sr. Estévez Boero. — Señor presidente: en 
nombre del bloque de la Unidad Socialista ade-
lanto el voto favorable para designar en el car-
go de prosecretario administrativo de esta Ho-
norable Cámara al doctor Enrique Horacio Pi-
cado. 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Neuquén. 

Sr. Rosso. — Señor presidente: el bloque del 
Movimiento Popular Neuquino también apoya 
la designación como prosecretario administra-
tivo de esta Cámara del doctor Enrique Picado. 

Sr. Presidente (Pierri). — De conformidad con 
el procedimiento de elección adoptado y con los 
pronunciamientos emitidos por los señores di-
putados, queda designado prosecretario adminis-
trativo de la Honorable Cámara el doctor En-
rique Horacio Picado. (Aplausos.) 

—Votan por el doctor Enrique Horacio Pi-
cado los señores diputados presentes integran-
tes de los bloques Justicialista, de la Unión Cí-
vica Radical, del Partido Bloquista de San 
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Juan, del Partido Provincial Rionegrino, de 
la Unión de Centro Democrático, Liberal de 
Corrientes, Autonomista de Corrientes, Demó-
crata de Mendoza, Demócrata Progresista, In-
transigente, Demócrata Cristiano, Socialista 
Unificado-Cristiano, del Partido Renovador de 
Salta, del Partido Federal, de la Unidad So-
cialista y de los movimientos Popular Catamar-
quefio, Popular Jujefio, de Integración y Desa-
rrollo y Popular Neuquino. 

Sr. Presidente (Pierri). — Invito al doctor En-
rique Horacio Picado a aproximarse al estrado 
para prestar juramento, 

—Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías y requerido por 
el señor presidente el juramento de acuerdo 
con el artículo 53 del reglamento, jura por 
Dios, por la Patria y los Santos Evangelios de-
sempeñar fiel y debidamente el cargo para el 
que ha sido designado el señor prosecretario 
administrativo, doctor Enrique Horacio Picado, 
y toma posesión de su cargo. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Si los señores dipu-
tados prestan su asentimiento, la Presidencia 
dará forma de resoluciones a las disposiciones 
adoptadas por la Honorable Cámara en el curso 
de esta sesión. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se procederá en con-
secuencia 

11 
MANIFESTACIONES E INSERCION 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramburu. — Señor presidente: he tomado 
conocimiento de que en la reunión de la Co-
misión de Labor Parlamentaria, realizada antes 
del comienzo de esta sesión, los presidentes de 
los distintos bloques han expresado su recono-
cimiento hacia la gestión cumplida por quienes 
hoy, como consecuencia del proceso político que 
se vive, han renunciado a sus cargos de secreta-
rios y prosecretarios de esta Honorable Cámara. 

En nombre del bloque del Partido Intransi-
gente hacemos público ese reconocimiento a es-
tos funcionarios que han honrado a este cuerpo. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Efectivamente, tal 
como lo acaba de manifestar el señ.or diputada 

por Buenos Aires, durante la reunión celebra-
da hoy por la Comisión de Labor Parlamenta-
ria los señores diputados presentes expresaron 
su reconocimiento hacia la labor de los funcio-
narios cuyas renuncias acaban de ser aceptadas, 
y me encomendaron que transmitiera esas ex-
presiones a la Honorable Cámara. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue-
nos Aires. 

Sr. Moreau—Señor presidente: antes de la 
iniciación de esta sesión me tocó presidir la reu-
nión de la Comisión de Labor Parlamentaria. 
Efectivamente, tal como ha dicho el señor di-
putado Aramburu, la totalidad de los presiden-
tes de bloque, sin excepción, manifestaron su re-
conocimiento por la tarea que desempeñaron 
los secretarios y prosecretarios cuyas renuncias 
acabamos de aceptar. 

La labor de estos funcionarios estuvo signada 
por la ecuanimidad y el permanente servicio 
en favor de la consolidación de la democracia 
argentina. 

Nosotros hemos recogido esas manifestacio-
nes de agradecimiento y estamos seguros de que 
quienes han sido designados para ocupar esos 
cargos se desempeñarán en forma similar a sus 
antecedentes en esta función. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pierri). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Formosa. 

Sr. Fappiano. — Señor presidente: solicito que 
se inserte en el Diario de Sesiones el acta de 
la reunión realizada por la Comisión de Labor 
Parlamentaria a fin de que consten las manifes-
taciones efectuadas por los presidentes de blo-
que con respecto a la función desempeñada por 
los señores secretarios y prosecretarios de esta 
Honorable Cámara. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se va a votar si se 
efectúa en el Diario de Sesiones la inserción soli-
citada por el señor diputado Fappiano. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Pierri). — Se hará la inserción 
solicitada 

Habiéndose cumplido con el objeto de la con-
vocatoria, queda levantada la sesión especial. 

—Es la hora 21 y 55. 

LORENZO D . CEDROLA. 
D i r e c t o r de l Cuerpo de T a q u í g r a f o s . 

1 Véase el texto de las sanciones en el Apéndice. (Pá-
gina 979.) 

1 Véase el texto de la inserción en el Apéndice. (Pá-
gina 980.) 
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12 

A P E N D I C E 

A. SANCIONES DE LA HONORABLE CAMARA 

RESOLUCIONES i 

1 

La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el señor diputa-
do don Leopoldo Raúl Moreau a su cargo de presidente 
de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

2 

La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el señor diputa-
do Eduardo Alberto Duhalde a sus cargos de diputado 
nacional y v:cepresidente 1? de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r i a de la C. de DD. 

3 

La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Desígnase al señor diputado don Alberto Reinaldo 
Pierri para desempeñar el cargo de presidente de la 
Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de l a C. de DD. 

1 Bajo este apartado se publican exclusivamente las 
resoluciones sancionadas por la Honorable Cámara. El 
texto de los pedidos de informes remitidos al Poder 
Ejecutivo conforme al artículo 183 del reglamento pue-
de verse en la publicación Gaceta Legislativa. 

4 

La Cámara de Diputados de la Nación 
R E S U E L V E : 

Desígnase al señor diputado don Jorge Reinaldo Va-
nossi para desempeñar el cargo de vicepresidente 19 
de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
Secre tar ia ' de la C. de DD. 

5 
La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el doctor Carlos 
Alberto Bravo a su cargo de secretario parlamentario 
de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

6 

La Cámara de Diputados de la Nación 
R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el señor Carlos 
Alberto Béjar a su cargo de secretario administrativo 
de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de D'pu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días del 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la O. de DD. 

7 
La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el señor Hugo 
Belnicoff a su cargo de prosecretario parlamentario de 
la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días cTel 
mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandia 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 
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8 
La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Acéptase la renuncia presentada por el señor Ramón 
E. Naveiro a su cargo de prosecretario administrativo 
de la Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días 
del mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandía 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r i a de la C. de DD. 

9 

La Cámara de Diputados de la Nación 
R E S U E L V E : 

Designar a la doctora Esther Haydée Pereyra Aran-
día de Pérez Pardo para desempeñar el cargo de secre-
taria parlamentaria de la Honorable Cámara. 

Dada en Ja Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días 
del mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIEBRI. 
Esther H. Pereyra Arandía 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

10 

La Cámara de Diputados de la Nación 
R E S U E L V E : 

Designar al doctor Alberto Edgardo Balestrini para 
desempeñar el cargo de secretario administrativo de la 
Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días 
del mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandía 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

11 

La Cámara de Diputados de la Nación 
R E S U E L V E : 

Designar al doctor Juan Estrada para desempeñar el 
cargo de prosecretario parlamentario de la Honorable 
Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días 
del mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Esther H. Pereyra Arandía 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

12 
La Cámara de Diputados de la Nación 

R E S U E L V E : 

Designar al doctor Enrique Horacio Picado para de-
sempeñar el cargo de prosecretario administrativo de la 
Honorable Cámara. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los seis días 
del mes de julio del año mil novecientos ochenta y nueve. 

ALBERTO R . PIERRI. 
Eslher H. Pereyra Arandía 

de Pérez Pardo. 
S e c r e t a r l a de la C. de DD. 

B . I N S E R C I O N E S 

I N S E R C I O N S O L I C I T A D A P O R E L S E Ñ O R D I P U T A D O F A P P I A N O 

Comisión de Labor Parlamentaria 

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA EL 6 DE JULIO DE 1 9 8 9 

Diputados presentes: Adaime, Felipe Teófilo; Alende, 
Oscar Eduardo; Aramouni, Alberto; Avalos, Ignacio 
Joaquín; Avila Gallo, Exequiel José B.; Bisciotti, Victo-
rio Osvaldo; Cambaren, Horacio Vicente; Contreras 
Gómez, Carlos Alberto; Durañona y Vedia, Francisco de; 
Estévez Boero, Guillermo Emilio; Fappiano, Oscar Lu-
jan; González, Alberto Ignacio; Guidi, Emilio Esteban; 
Jaroslavsky, César; Lázara, Simón Alberto; Manzano, 
José Luis; Natale, Alberto; Pellín, Osvaldo Francisco; 
Pierri, Alberto Reinaldo; Requeijo, Roberto Vicente; 
Sancassani, Benito Ghandi; Stubrin, Marcelo; Tomase-
11a Cima, Carlos Lorenzo; Ulloa, Roberto Augusto, y 
Zaffore, Carlos Alberto. 

En Buenos Aires, a los seis días del mes de julio de 
1989, a la hora 19 y 58, se reúne la Comisión de Labor 
Parlamentaria de la Honorable Cámara de Diputados 
con la presidencia del señor presidente, don Leopoldo 

Raúl Moreau, y la presencia de los señores diputados 
precedentemente mencionados. Asimismo, asisten los se-
ñores secretarios, Carlos Alberto Bravo y Carlos Alberto 
Béjar y los señores prosecretarios, Hugo Belnicoff y 
Ramón Eladio Naveiro. 

Abierto el acto, el señor presidente informa que el ob-
jeto de la reunión es acordar el procedimiento a seguir 
en la sesión especial del día de la fecha para que ella 
se realice con el brillo que todos los señores diputados 
desean. Luego de un breve cambio de ideas entre los 
señores diputados se resuelve el siguiente procedimien-
to: 1) Apartamiento del reglamento a efectos de rendir 
homenaje al fallecido diputado Manuel Torres; 2) Lec-
tura de la comunicación de la Justicia Electoral para el 
reemplazo del señor diputado Torres y toma de jura-
mento a la señora diputada electa Mirta Liliana Fer-
nández; 3) Invitación al señor diputado Fappiano para 
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asumir la Presidencia, ya que el señor diputado Also-
garay se encuentra transitoriamente ausente por ha-
ber sido convocado por el doctor Menem; 4) Conside-
ración de la renuncia del señor diputado Moreau a la 
Presidencia de la Cámara; 5) Proposición y votación 
por b'oque para nombrar al doctor Pierri como presi-
dente de la Cámara; 6) Invitación al doctor Pierri a 
ocupar la Presidencia; 7) Consideración de la renuncia 
del doctor Duhalde a su condición de diputado de la 
Nación; 8) Lectura de la comunicación de la Justicia 
Electoral y toma de juramento al doctor Cormillot; 9) 
Proposición y designación mediante la votación por 
bloques del señor diputado Vanossi como vicepresi-
dente l1? de la Cámara; 10) Lectura y aceptación de 
las renuncias de los señores secretarios y prosecretarios. 

Acto seguido el señor diputado Avila Gallo solicita 
la lectura de los fundamentos de las renuncias de los 
secretarios parlamentario y administrativo, que se en-
cuentran en poder de la Presidencia. El señor dipu-
tado Tomasella Cima aclara que según lo sostuviera su 
bloque en ocasión de la designación del señor diputa-
do Moreau como presidente de la Cámara, la opinión 
de su bancada es que los cargos vacantes deben ser 
cubiertos por sustitución y no por nuevas elecciones. 
Sin embargo, expresa que su bloque no hará manifes-
taciones durante la sesión, limitándose a la aclaración 

formulada. El señor diputado Durañona y Vedia hace 
notar que en la oportunidad en que el señor diputado 
Tomasella Cima planteara la anterior opinión durante 
la sesión en que se nombró presidente al señor dipu-
tado Moreau, la Cámara interpretó el reglamento en 
el sentido de que correspondían nuevas designaciones. 
A continuación, el señor presidente da lectura de las 
renuncias de los señores secretarios parlamentario y ad-
ministrativo, de acuerdo con el pedido del señor dipu-
tado Avila Gallo. Luego de tal lectura el señor diputa-
do Ulloa expresa su reconocimiento a la labor ecuá-
nime de los funcionarios renunciantes y a su actitud de 
desinterés en aras de la democracia y el bienestar del 
país. A tales conceptos adhieren los señores diputados 
Pellín, Natale, Alende, Contreras Gómez, Lázara, Es-
tévez Boero, Durañona y Vedia, Manzano, Avila Ga-
llo, González Guidi, Aramouni, Avalos, Requeijo y 
Cambareri. El señor diputado Jaroslavsky y el señor 
presidente agradecen, en nombre de los funcionarios 
renunciantes, las palabras de los diputados preopinan-
tes y, de acuerdo con una proposición del señor dipu-
tado Durañona y Vedia, se comisiona al señor dipu-
tado Pierri para trasladar los conceptos vertidos a la 
Cámara. 

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la 
reunión a la hora 20 y 23. 

C. ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS A LAS REUNIONES DE COMISIONES 

(Artículo 49 inciso 8 del regla mentó de la Honorable Cámara) 

Mes de junio de 1989 

Asuntos constitucionales 

Reunión del 6 de junio de 1989 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan F. Ar-
magnague, Carlos A. Auyero, Melchor R. Cruchaga, 
Marcos A. Di Caprio, Carlos G. Freytes, Nicolás A. 
Garay, Mario A. Gerarduzzi, Héctor R. Masini, Car-
los M. A. Mosca, Alberto A. Natale, Rodolfo M. Pá-
rente, René Pérez, Julio C. A. Romano Norri, Jorge 
R. Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Antonio L. Bonifasi, Délfor A. 
Brizuela, José M. De la Sota, José M. Díaz Bancalari, 
Nemecio C. Espinoza, Roberto O. Irigoyen, Italo A. Lú-
der, Alfredo Orgaz. 

Reunión del 14 de junio de 1994 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan F. Ar-
magnague, Carlos A. Auyero, Délfor A. Brizuela, Mel-
chor R. Cruchaga, José M. Díaz Bancalari, Marcos A. 
Di Caprio, Nemecio C. Espinoza, Carlos G. Freytes, 
Nicolás A. Garay, Mario A. Gerarduzzi, Roberto O. Iri-
goyen, Héctor R. Masini, Carlos M. A. Mosca, Alberto 
A. Natale, Rodolfo M. Párente, René Pérez, Julio C. A. 
Romano Norri, Jorge R. Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Antonio L. Bonifasi, José M. 
De la Sota, Italo A. Lúder, Alfredo Orgaz, 

Reunión del 21 de junio de 1989 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Juan 
R. Armagnague, Carlos A. Auyero, Antonio L. Bonifasi, 
Délfor A. Brizuela, Melchor R. Cruchaga, Marcos A. 
Di Caprio, Nemecio C. Espinoza, Carlos G. Freytes, 
Nicolás A. Garay, Roberto O. Irigoyen, Héctor R. Ma-
sini, Carlos M. A. Mosca, Alberto A. Natale, Rodolfo 
M. Párente, René Pérez, Julio C. A. Romano Norri, Jor-
ge R. Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Oscar E. Alende, José M. De la Sota, José M. Díaz 
Bancalari, Mario A. Gerarduzzi, Italo A. Lúder, Alfredo 
Orgaz. 

Reunión del 28 de junio de 1989 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan F. Ar-
magnague, Melchor R. Cruchaga, Marcos A. Di Caprio, 
Nemecio C. Espinoza, Carlos G. Freytes, Nicolás A. 
Garay, Mario A. Gerarduzzi, Roberto O. Irigoyen, Héc-
tor R. Masini, Carlos M. A. Mosca, Alfredo Orgaz, Ro-
dolfo M. Párente, René Pérez, Jorge R. Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Carlos A. Auyero, Antonio L. 
Bonifasi, Délfor A. Brizuela, José M. de la Sota, José 
M. Díaz Bancalari, Italo A. Lúder, Alberto A. Natale, 
Julio C. A. Romano Norri. 
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Legislación General 

Reunión del 7 de junio de 1989 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Al-
berto Aramouni, Guillermo A. Ball Lima, Eduardo A. 
Del Río, Oscar L. Fappiano, Joaquín V. González, Ro-
dolfo M. Parente, Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella 
Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Orosia I. Botella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, 
Angel M. D'Ambrosio, Luis R. Giacosa, María F. Gó-
mez Miranda, Horacio H. Huarte, Roberto O. Irigoyen, 
Zésar A. Loza, Alberto A. Natale, Juan Rodrigo, Julio 
C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Rodolfo M. 
Vargas Aignasse. 

Reunión del 15 de junio de 1989 
(No se realizó por falta de quorum) 

Diputados presentes: Norma E. Allegrone de Fonte, 
Alberto Aramouni, Guillermo A. Ball Lima, Angel M. 
D'Ambrosio, Oscar L. Fappiano, Roberto O. Irigoyen, 
Alberto A. Natale. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Orosia I. Botella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, 
Eduardo A. Del R ;o, Luis R. Giacosa, María F. Gómez 
Miranda, Joaquín V. González, Horacio H. Huarte, Zé-
sar A. Loza, Rodolfo M. Parente, Juan Rodrigo, Julio 
C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Carlos O. Silva, 
Carlos L. Tomasella Cima, Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Reunión del 20 de junio de 1989 

(Conjunta con Economía) 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Angel M. 
D'Ambrosio, Oscar L. Fappiano, Joaquín V. González, 
Roberto O. Irigoyen, Alberto A. Natale, Julio C. A. 
Romano Norri, Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella 
Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Luc'a T. N. Alberti, 
Norma E. Allegrone de Fonte, Guillermo A. Ball Li-
ma, Orosia I. Botella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. 
Carrizo, Eduardo A. Del Río, Luis R. Giacosa, María 
F. Gómez Miranda, Horacio H. Huarte, Zésar A. Loza, 
Rodolfo M. Parente, Juan Rodrigo, Carlos F. Ruckauf, 
Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

Diputados presentes: Norma E. Allegrone de Fonte, 
Alberto Aramouni, Eduardo A. Del Río, Oscar L. Fap-
piano, María F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, 
Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Alberto A. Natale, 
Rodolfo M. Parente, Carlos O. Silva, Carlos L. To-
masella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Guillermo A. Ball Lima, Orosia I. Botella, Délfor A. 
Brizuela, Víctor E. Carrizo, Angel M. D'Ambrosio, Luis 
R. Giacosa, Horacio H. Huarte, Juan Rodrigo, Julio 
C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Rodolfo M. 
Vargas Aignasse. 

Reunión del 26 de junio de 1989 
(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: Norma E. Allegrone de Fonte, 
Alberto Aramouni, Orosia I. Botella, Eduardo A. Del 
Río, Oscar L. Fappiano, María F. Gómez Miranda, Joa-
quín V. González, Roberto O: Irigoyen, Zésar A. Loza, 
Alberto A. Natale, Rodolfo M. Párente, Carlos O. Silva, 
Carlos L. Tomasella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Guillermo A. Ball Lima, Délfor A. Brizuela, Víctor E. 
Carrizo, Angel M. D'Ambrosio, Luis R. Giacosa, Horacio 
H. Huarte, Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano Norri, 
Carlos F. Ruclcauf, Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Délfor A. Bri-
zuela, Eduardo A. Del Río, Oscar L. Fappiano, María 
F. Gómez Miranda, Joaqu'n V. González, Roberto O. 
Irigoyen, Zésar A. Loza, Alberto A. Natale, Rodolfo M. 
Párente, Juan Rodrigo, Carlos O. Silva, Carlos L. To-
masella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Norma E. Allegrone de Fonte, Guillermo A. Ball Lima, 
Orosia I. Botella, Víctor E. Carrizo, Angel M. D'Ambro-
sio, Lucía R. Giacosa, Horacio H. Huarte, Julio C. A. 
Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Rodolfo M. Vargas 
Aignasse. 

Relaciones Exteriores y Culto 
Reunión del 14 de junio de 1989 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Saturnino D. 
Aranda, Raúl Bercovich Rodrguez, Genaro A. Collan-
tes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huar-
te, Simón A. Lázara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ru-
ckauf, Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto 
P. Silva, José M. Soria Arch, Federico T. M. Storani. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, Raúl 
A. Alvarez Echagüe, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. 
Luder, Carlos M. Torres, Eduardo P. Vaca. 

Diputados con licencia: Ricardo Argañaraz, Carlos J. 
Rosso, Marcelo Stubrin. 

Reunión del 14 de junio de 1989 
(Conjunta con Ciencia y Tecnología) 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, María J. Al-
sogaray, Ricardo Argañaraz, Ignacio L. R. Cardozo, 
Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, 
Horacio H. Huarte, Simón A. Lázara, Carlos J. Rosso, 
Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, José M. Soria 
Arch y Federico T. M. Storani. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl A. Alvarez Echa-
güe, Saturnino D. Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, 
Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder, Federico R. 
Puerta, Carlos F. Ruckauf, Roberto P. Silva, Carlos M. 
Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputado con licencia: Marcelo Stubrin. 
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Reunión del 14 de junio de 1989 
(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados presentes: Saturnino D. Aranda, Ricardo 
Argañaraz, Raúl Bercovich Rodríguez, Ignacio L. R. 
Cardozo, Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Benito 
0 . Ferreyra, Horacio H. Huarte, Carlos J. Rosso, Car-
los F. Ruckauf, José M. Soria Arch, Federico T. M. 
Storani y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con av'so: Felipe T. Adame, Ma-
ría J. AIsogaray, Raúl A. Alvarez Echagiie, Simón A. 
Lazara, Italo A. Luder, Federico R. Puerta, Bernardo 
1. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto P. Silva y Car-
los M. Torres. 

Diputado con licencia: Marcelo Stubrin. 

Reunión del 15 de junio de 1989 
(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Satum'no D. 
Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collan-
tes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. 
Huarte, Simón A. Lázara, Federico R. Puerta, Carlos 
F. Ruckauf, Bernardo J. R. Salduna, Carlos O. Silva, 
José M. Soria Arch y Federico T. M. Storani. 

D'putados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Raúl A. Alvarez Echagiie, Ignacio L. R. Cardozo, Italo 
A. Luder, Roberto P. Silva, Carlos M. Torres y Eduardo 
P. Vaca. 

D'putados con licencia: Ricardo Argañaraz, Carlos 
J. Rosso y Marcelo Stubrin. 

Reunión del 15 de junio de 1989 
(Conjunta con Transportes) 

D'putados presentes: Felipe A. Adaime, Saturnino D. 
Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, 
Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huarte, 
S' món A. Lázara, Federico R. Puerta, Carlos R. Ruckauf, 
Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto P. 
Silva, José M. Soria Arch y Federico T. M. Storan;. 

Diputados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Raúl A. Alvarez Echagiie, Ignacio L. R. Cardozo, Italo 
A. Luder, Carlos M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputados con licencia: R'cardo Argañaraz, Carlos J. 
Rosso y Marcelo Stubrin. 

Reunión del 21 de junio de 1989 
(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Saturnino D. 
Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, 
Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huarte, 
Simón A. Lázara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ruckauf, 
Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. S Iva, Roberto P. 
Silva, José M. Soria Arch y Federico T. M. Storani. 

Diputados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Raúl A. Alvarez Echagiie, Ignacio L. R. Cardozo, Italo 
A. Luder, Carlos M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

D:putados con licencia: Ricardo Argañaraz, Carlos J. 
Rosso y Marcelo Stubrin. 

Reunión del 28 de junio de 1989 

Diputados presentes: Ricardo Argañaraz, Ignacio L. R. 
Cardozo, Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Benito O. 
Ferreyra, Horacio H. Huarte, Simón A. Lázara, Carlos 
F. Ruckauf, Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, 
Roberto P. Silva, José M. Soria Arch, Federico T. M. 
Storani y Eduardo P. Vaca. 

D putados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría J. AIsogaray, Raúl A. Alvarez Echagiie, Saturnino D. 
Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, Italo A. Luder, Fe-
derico R. Puerta, Marcelo Stubrin y Carlos M. Torres. 

Diputado con licenc'a: Carlos J. Rosso. 

Reunión del 29 de junio de 1989 
(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Ricardo Argañaraz, Raúl Ber-
covich Rodríguez, Ignacio L. R. Cardozo, Genaro A. 
Collantes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horac'o 
H, Huarte, Simón A. Lázara, Carlos F. Ruckauf, Ber-
nardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto P. Silva, 
José M. Soria Arch, Federico T. M. Storani y Eduardo 
P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe A. Adaime, 
María J. AIsogaray, Raúl A. Alvarez Echagiie, Saturni-
no D. Aranda, Italo A. Luder, Federico R. Puerta, Mar-
celo Stubrin y Carlos M. Torres. 

D'putado con licencia: Carlos J. Rosso. 

Reunión del 29 de junio de 1989 
(Conjunta con Drogadicción) 

D'putados presentes: Ricardo Argañaraz, Ignacio L. 
R. Cardozo, Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Benito 
C. Ferreyra, Horacio H. Huarte, Simón A. Lázara, 
Carlos F. Ruckauf, Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. 
Silva, Roberto P. Silva, José M. Soria Arch, Federico 
T. M. Storani y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime^ 
María J. AIsogaray, Raúl A. Alvarez Echagiie, Satur-
nino D. Aranda, Raúl Bercovich Rodríguez, Italo A. 
Luder, Federico R. Puerta, Marcelo Stubr'n y Carlos 
M. Torres. 

Diputado con licencia: Carlos J. Rosso. 

Presupuesto y Hcienda 

Reunión del 28 de junio de 1989 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Juan F. Ar-
magnague, Jesús A. Blanco, Lorenzo J. Córtese, Os-
car S. Lamberto, Jorge R. Matzkin, Miguel P. Mon-
serrat, Hugo G. Mulqui, Aldo C. Neri, Ariel Puebla y 
Benito G. E. Sancassani. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl A. Alvarez Echa-
giie, Heralio A. Algañaras, Raúl E. Baglini, Eduardo 
Bauzá, Domingo F. Cavallo, Héctor H. Dalmau, Eduar-
do A. Del Río, Roberto S. Digón, Guido Di Telia, Gui-
llermo E. Estévez Boero, Oscar L. Fappiano, Raúl M. 
Milano, Alberto A. Natale, Osvaldo H. Posse, Daniel 
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O. Ramos, Héctor Siracusano, Hugo A. Socchi, Gui-
llermo E. Tello Rosas, Alberto J. Triaca. 

Diputado con licencia: Jesús Rodríguez. 

Educación 
Reunión del 14 de junio de 1989 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Car-
los Auyero, Julio S. Bulacio, David J. Casas, Federico 
Clèrici, Matilde Fernández de Quarracino, Carlos G. 
Freytes, Ramón F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, Blan-
ca A. Macedo de Gómez, Luis A. Martínez, Enrique R. 
Muttis, René Pérez, Carlos O. Silva, Juan C. Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Luis O. Abdala, Oro-
sia I. Botella, Carlos A. Grosso, Ruth Monjardín de 
Masci, Luis A. Reinaldo, Humberto J. Rogero, Adolfo 
Torresagasti, Carlos M. Valerga. 

Diputado con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 21 de junio de 1989 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos Auyero, 
Orosia I. Botella, Julio S. Bulacio, David J. Casas, Fe-
derico Clèrici, Matilde Fernández de Quarracino, Carlos 
G. Freytes, Ramón F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, 
Enrique R. Muttis, René Pérez, Luis A. Reinaldo, Car-
los O. Silva, Juan C. Taparelli y Adolfo Torresagasti. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Carlos A. Grosso, Blanca A. Macedo de Gómez, 
Luis A. Martínez, Ruth Monjardín de Masci, Humberto 
J. Roggero y Carlos M. Valerga. 

Diputado con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 21 de junio de 1989 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Carlos Auyero, Orosia I. Bote-
lla, Julio S. Bullado, David J . Casas, Federico Clèrici, 
Matilde Fernández de Quarracino, Carlos G. Freytes, 
Ramón F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, René Pérez, 
Luis A. Reinaldo, Carlos O. Silva, Juan C. Taparelli 
y Adolfo Torresagasti. 

Diputados ausentes con aviso: Luis O. Abdala, Norma 
Allegrone de Fonte, Carlos A. Grosso, Blanca A. Ma-
cedo de Gómez, Luis A. Martínez, Ruth Monjardín de 
Masci, Enrique R. Muttis, Humberto J. Roggero y Car-
los M. Valerga. 

Diputado ausente con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 26 de junio de 1989 
(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma Alle-
grone de Fonte, Carlos Auyero, Arosia I. Botella, Julio 
S. Bu'acio, David J. Casas, Federico Clerici, Matilde 
Fernández de Quarracino, Carlos G. Freytes, Ramón F. 
Giménez, Roberto O. Irigoyen, Enrique R. Muttis, René 
Pérez, Luis A. Reinaldo, Carlos O. Silva, Juan C. Ta-
parelli y Adolfo Torresagasti. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Grosso, Blan-
ca A. Macedo de Gómez, Luis A. Martínez, Ruth Mon-

jardín de Masci, Humberto J. Rogero y Carlos M. Va-
lerga. 

Diputado ausente con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 28 de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio S. Bulacio, David J. Ca-
sas, Federico Clérici, Matilde Fernández de Quarracino, 
Carlos G. Freytes, Ruth Monjardín de Masci, Enrique 
R. Muttis, René Pérez, Luis A. Reinaldo, Humberto J. 
Roggero, Carlos O. Silva, Juan C. Taparelli y Adolfo 
Torresagasti. 

Diputados ausentes con aviso: Luis O. Abdala, Norma 
Allegrone de Fonte, Carlos Auyero, Orosia I. Botella, 
Ramón F. Giménez, Carlos A. Grosso, Roberto O. Iri-
goyen, Blanca A. Macedo de Gómez, Luis A. Martínez 
y Carlos M. Valerga. 

Diputado ausente con licencia: José G. Dumón. 

Ciencia y Tecnología 

Reunión del 14 de junio de 1989 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Juan J. Cavallari, Genaro A. 
Collantes, Angel M. D'Ambrosio, Néstor L. Golpe Mon-
tiel, Roberto O. Irigoyen, José L. Lizurume, Juan C. 
Stavale, Conrado H. Storani, José O. Vega Aciar y Jor-
ge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso: José P. Aramburu, Nor-
mando Arcienaga, Juan C. B'arbeito, Eduardo Bauzá, 
Antonio L. Bonifasi, Eduardo R. P. Cevallo, Ramón F. 
Giménez, Héctor R. Masini, Gaspar B. Orieta, Carlos 
A. Romero, Roberto A. Ulloa y Cristóbal C. Vairetti. 

Justicia 
Reunión del 7 de junio de 1989 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A. 
Ball Lima, Eduardo H. Budiño, Melchor R. Cruchaga, 
Marcos A. Di Caprio, Oscar L. Fappiano, Nicolás A. 
Garay, María F. Gómez Miranda, Antonio Juez Pérez, 
Carlos M. A. Mosca, Francisco M. Mugnolo, René Pérez, 
Julio C. A. Romano Norri y Carlos E. Soria. 

Diputados ausentes con aviso: Délfor M. Brizuela, 
Juan Carlos Castiella, Mario A. Gerarduzzi, Luis R. Gia-
cosa, Carlos F. Ruckauf, Rodolfo M. Vargas Aignasse y 
Juan O. Villegas. 

Diputados con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 15 de junio de 1989 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A. 
Ball Lima, Melchor R. Cruchaga, Marcos A. Di Caprio, 
Oscar L. Fappiano, María F. Gómez Miranda, Antonio 
Juez Pérez, Francisco M. Mugnolo y René Pérez. 

Diputados ausentes con aviso: Délfor M. Brizuela, 
Eduardo H. Budiño, Juan Carlos Castiella, Nicolás A. 
Garay, Mario A. Gerarduzzi, Luis R. Giacosa, Carlos 
M. A. Mosca, Julio C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruc-
kauf, Carlos E. Soria, Rodolfo M. Vargas Aignasse y 
Juan O. Villegas. 

Diputado con licencia: José G. Dumón, 
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Reunión del 29 de junio de 1989 

(No se realizó por falta de< quorum) 

Diputados presentes: Melchor R. Cruchaga, Nicolás 
A. Garay, María F. Gómez Miranda, Carlos M. A. Mosca 
y Francisco M. Mugnolo. 

Diputados ausentes con aviso : Mario E. Avila, Guiller-
mo A. Bail Lima, Délfor M. Brizuela, Eduardo H. Bu-
diño, Juan Carlos Castiella, Marcos A. Di Caprio, Oscar 
L. Fappiano, Mario A. Gerarduzzi, Luis R. Giacosa, 
Antonio Juez Pérez, René Pérez, Julio C. A. Romano 
Norri, Carlos F. Ruclcauf, Carlos E. Soria, Rodolfo M. 
Vargas Aignasse y Juan O. Villegas. 

Diputado con licencia: José G. Dumón. 

Previsión y Seguridad Social 

Reunión del 13 de junio de 1989 

Diputados presentes: Isidro R. Bakirdjian, Federico 
Clérici, Eduardo A. Del Río, José I. Gorostegui, Bernhard 
Kraemer, Roberto Llorens, Miguel J. Martínez Márquez, 
Luis A. Parra, Tomás C. Pera Ocampo y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Car-
los Adamo, Julio D. Alessandro, Eduardo H. Budiño, 
Augusto Cangiano, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto, Ca-
yetano De Nichilo, Armando L. Gay, Néstor L. Golpe 
Montiel, Emilia E. Guidi, Herminio Iglesias, Ruth Mon-
jardín de Masci, Gaspar B. Orieta y José C. Ramos. 

Reunión del 20 de junio de 1989 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Isidro R. Ba-
kirdjian, Federico Clérici, Hugo O. Curto, Eduardo A. 
Del Río, Armando L. Gay, Néstor L. Golpe Montiel, 
Emilio E. Guidi, Herminio Iglesias, Bernhard Kraemer, 
Miguel J. Martínez Márquez, Ruth Monjardín de Masci, 
Luis A. Parra y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Adamo, Julio D. 
Alessandro, Eduardo H. Budiño, Augusto Cangiano, Julio 
C. Corzo, Cayetano De Nichilo, José I. Gorostegui, Ro-
berto Llorens, Gaspar B. Orieta, Tomás C. Pera Ocampo 
y José C. Ramos. 

Asistencia Social y Salud Pública 

Reunión del 1 ' de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Mariano P. Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. 
Cáceres, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. Fel-
gueras, José I. Gorostegui, Bernhard Kraemer, Eugenio 
A. Lestelle, José J. B. Pampuro, Luis A. Parra, Osvaldo 
F. Pellín y Juan C. Stavale. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Primo A. Costantini, Eduardo A. 
González, Derminio F. L. Herrera, José L. Manzano, Mi-
guel J. Martínez Márquez, María L. Méndez Doyle de 
Barrio, Aldo C. Neri y Domingo S. Usin. 

Reunión del 8 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Primo A. Cos-
tantini, Ricardo E. Felgueras, Eduardo A. González, 

Derminio F. L. Herrera, Bernhard Kraemer, Miguel J. 
Martínez Márquez, María L. Méndez Doyle de Barrio, 
Luis A. Parra, Osvaldo F. Pellín y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso; Carlos A. Alderete, Ma-
riano P. Balanda, Raúl Bercovich Rodríguez, Guillermo 
E. Estévez Boero, José I. Gorostegui, Eugenio A. Leste-
lle, José L. Manzano, Aldo C. Neri, José J. B. Pampuro 
y Juan C. Stavale. 

Reunión del 15 de junio de 1989 

Dipu'.ados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Primo A. Cos-
tantini, Guillermo E. Estévez Boero, Eduardo A. Gonzá-
lez, José I. Gorostegui, Dermidio F. L. Herrera, Bernhard 
Kraemer, Eugenio A. Lestelle, Osvaldo F. Pellín y Juan 
C. Stavale. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ma-
riano P. Balanda, Raúl Bercovich Rodríguez, Ricardo E. 
Felgueras, José L. Manzano, Miguel J. Martínez Már-
quez, María L. Méndez Doyle de Barrio, Aldo C. Neri, 
José J. B. Pampuro, Luis A. Parra y Domingo S. Usin. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Juan C. Barbeito, Raúl Bercovich Rodríguez, Luis 
A. Cáceres, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez 
Boero, Eduardo A. González, José I. Gorostegui, Dermi-
dio F. L. Herrera, Bernhard Kraemer, Eugenio A. Les-
telle, Osvaldo F. Pellín y Juan C. Stavale. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ma-
riano P. Balanda, Ricardo E. Felgueras, José L. Man-
zano, Miguel J. Martínez Márquez, María L. Méndez 
Doyle de Barrio, Aldo C. Neri, José J. B. Pampuro, Luis 
A. Parra y Domingo S. Usin. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

(Conjunta con Drogadicción) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Luis A. Cáceres, Primo A. Costantini, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, Dermidio F. L. He-
rrera, Bernhard Kraemer, Eugenio A. Lestelle, Miguel 
J. Martínez Márquez, María L. Méndez Doyle de Ba-
rrio, Luis A. Parra, Osvaldo F. Pellín y Domingo S. 
Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ig-
nacio J. Avalos, Mariano P. Balanda, Raúl Bercovich 
Rodríguez, Guillermo E. Estévez Boero, José I. Goros-
tegui, José L. Manzano, Aldo C. Neri, José J. B. Pam-
guro y Juan C. Stavale. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Luis A. Cáceres, Primo A. Costantini, Guillermo 
E. Estévez Boero, Eduardo A. González, José I. Goros-
tegui, Dermidio F. L. Herrera, Bernhard Kraemer, Mi-
guel J. Martínez Márquez, Aldo C. Neri, Luis A. Parra 
y Osvaldo F. Pellín. 
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Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Ignacio J. Avalos, Mariano P. Balanda, Raúl Bercovich, 
Rodríguez, Ricardo E. Felgueras, Eugenio A. Lestelle, 
José L. Manzano, María L. Méndez, Doyle de Barrio, 
José J. B. Pampuro, Juan C. Stavale y Domingo S. 
Usin. 

Legislación Penal 
Reunión del 20 de junio de 1989 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Carlos A. Coritreras Gómez, Lo-
renzo J. Córtese, Marcos A. Di Caprio, Oscar L. Fap-
piano y Bernardo I. R. Salduna. 

Diputados ausentes con aviso: Mario E. Avila, Ró-
mulo V. Barreno, Délfor A. Brizuela, Raúl E. Carigna-
no, José A. Furque, Mario A. Gerarduzzi, Luis R. Gia-
cosa, María F. Gómez Miranda, José M. Ibarbia, Ro-
dolfo M. Párente, Osvaldo H. Posse, Federico R. Puer-
ta, Juan Rodrigo, José O. Vega Aciar, Juan O. Villegas 
y Balbino P. Zubiri. 

Reunión del 27 de junio de 1989 
(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Lorenzo J. Córtese, María F. 
Gómez Miranda, José M. Ibarbia y Juan Rodrigo. 

Diputados ausentes con aviso: Mario E. Avila, Ró-
mulo V. Barreno, Délfor A. Brizuela, Raúl E. Carigna-
no, Carlos A. Contreras Gómez, Marcos A. Di Caprio, 
Oscar L. Fappiano, José A. Furque, Mario A. Gerar-
duzzi, Luis R. Giacosa, Rodolfo M. Párente, Osvaldo 
H. Posse, Federico R. Puerta, Bernardo I. R. Salduna, 
José O. Vega Aciar, Juan O. Villegas y Balbino P. 
Zubiri. 

Agricultura y Ganadería 
Reunión del 13 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mario E. 
Avila, Guillermo A. Ball Lima, Diego F. Brest, Rubén 
Cantor, José M. Díaz Bancalari, Juan F. C. Elizalde, 
José M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, Bemhard Krae-
mer, Tomás C. Pera Ocampo, Federico R. Puerta, Cle-
to Rauber, Humberto J. Roggero, Roberto A. Ulloa 
y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Saturnino D. Aranda, Raúl A. C. Carrizo, Juan B. Cas-
tro, Alberto J. Prone, Félix Ríquez, Carlos E. Rosales 
y Benito G. E. Sancassani. 

Reunión del 14 de junio de 1989 
(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mario E. 
Avila, Guillermo A. Ball Lima, Diego F. Brest, Rubén 
Cantor, Juan F. C. Elizalde, José M. Ibarbia, Emilio 
F. Ingaramo, Bemhard Kraemer, Tomás C. Pera Ocam-
po, Federico R. Puerta, Cleto Rauber, Humberto J. 
Roggero, Roberto A. Ulloa y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Saturnino D. Aranda, Raúl A. C. Carrizo, Juan B. Cas-
tro, José M. Díaz Bancalari, Alberto J. Prone, Félix 
Ríquez, Carlos E. Rosales y Benito G. E. Sancassani. 

Reunión del 28 de junio de 1989 
(Conjunta con Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A. 
Ball Lima, Diego F. Brest, Juan B. Castro, Juan F. C. 
Elizalde, José M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, Bem-
hard Kraemer, Humberto J. Roggero, Benito G. E. 
Sancassani y Roberto A. Ul'oa. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Ala-
sino, José P. Aramburu, Saturnino D. Aranda, Rubén 
Cantor, Raúl A. C. Carrizo, José M. Díaz Bancalari, 
Tomás C. Pera Ocampo, Alberto J. Prone, Federico 
R. Puerta, Cleto Rauber, Félix Ríquez, Carlos E. Ro-
sales y Carlos M. Valerga. 

Industria 
Reunión del 14 de junio de 1989 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Jorge Carmo-
na, José M. Díaz Bancalari, Eduardo A. Endeiza, Jorge 
O. Folloni, Jorge Lema Machado, Luis A. Manrique, 
Humberto J. Roggero, Héctor Siracusano, Hugo A. 
Socchi, José M. Soria Arch, Conrado H. Storani y Juan 
C. Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Isidro R. Bakirdjian, Eduardo Bauzá, Luis F. Bian-
ciotto, Raúl A. C. Carrizo, José A. Furque, Alejandro 
Manzur, Eubaldo Merino, Miguel C. Nacul, José C. 
Ramos, Osvaldo Rodrigo y José Rodríguez. 

Reunión del 29 de junio de 1989 
(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: Jorge Carmona, José M. Díaz 
Bancalari, Eduardo A. Endeiza, Jorge O. Folloni, Jorge 
Lema Machado, Luis A. Manrique, Alejandro Manzur, 
Humberto J. Roggero, Héctor Siracusano, Hugo A. 
Socchi, José M. Soria Arch, Conrado H. Storani y Juan 
G. Taparelli 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Mario E. Avila, Isidro R. Bakirdjian, Eduardo Bauzá, 
Luis F. Bianciotto, Raúl A. C. Carrizo, José A. Furque, 
Eubaldo Merino, Miguel C. Nacul, José C. Ramos, Os-
valdo Rodrigo y José Rodríguez. 

Comercio 
Reunión del 8 de junio de 1989 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Raúl A. 
Alvarez Echagüe, Felipe E. Botta, Horacio V. Camba-
ren, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, Pedro C. 
Ortiz, Alberto R. Pierri, Rubén A. Rapacini, Rafael R. 
Sotelo, Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli, Jorge 
O. Yunes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Exequiel J. B. Avila 
Gallo, Julio Badrán, Héctor E. González, María C. Guz-
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mán, Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl M. Mi-
lano, Julio A. Miranda, José J. B. Pampuro y Federico 
R. Puerta. 

Reunión del 14 de junio de 1989 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Exe-
quiel J. B. Avila Gallo, Felipe E. Botta, Horacio V. 
Cambaren, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, Emi-
lio F. Ingaramo, Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, Fe-
derico R. Puerta, Rubén A. Rapacini, Rafael R. Sotelo, 
Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli, Jorge O. Yu-
nes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Julio Badrán, Héctor E. González, María C. Guzmán, 
Zésar A. Loza, Raúl M. Milano, Julio A. Miranda y 
José J. B. Pampuro. 

Reunión del 15 de junio de 1989 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Exe-
quiel J. B. Avila Gallo, Zésar A. Loza, Alberto R. Pierri, 
Rubén A. Rapacini y Jorge O. Yunes. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Julio Badrán, Felipe E. Botta, Horacio V. Cambareri, 
Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, Héctor E. Gon-
zález, María C. Guzmán, Emilio F. Ingaramo, Raúl M. 
Milano, Julio A. Miranda, Pedro C. Ortiz, José J. B. 
Pampuro, Federico R. Puerta, Rafael R. Sotelo, Cristó-
bal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli y Felipe Zingale. 

Reunión del 15 de junio de 1989 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Raúl A. 
Alvarez Echagüe, Exequiel J. B. Avila Gallo, Felipe 
E. Bo'.ta, Horacio V. Cambareri, Benito O. Ferreyra, 
Carlos G. Freytes, Pedro C. Ortiz, José J. B. Pampuro, 
Alberto R. Pierri, Federico R. Puerta, Rubén A. Rapa-
cini, Rafael R. Sotelo, Cristóbal C. Vairetti, Enrique 
N. Vanoli, Jorge O. Yunes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Héctor 
E. González, María C. Guzmán, Emilio F. Ingaramo, 
Zésar A. Loza, Raúl M. Milano y Julio A. Miranda. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Fe-
lipe E. Botta, Horacio V. Cambareri, Benito O. Fe-
rreyra, Carlos G. Freytes, Pedro C. Ortiz, Alberto R. 
Pierri, Rubén A. Rapacini, Rafael R. Sotelo, Cristóbal 
C. Vairetti, Enrique N. Vanoli, Jorge O. Yunes y Feli-
pe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Exequiel J. B. Avila Gallo, Julio Badrán, Héctor E. 
González, María C. Guzmán, Emilio F. Ingaramo, Zé-
sar A. Loza, Raúl M. Milano, Julio A. Miranda, José 
J. B. Pampuro y Federico R. Puerta. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

Diputados presentes: Exequiel J B. Avila Gallo, 
Julio Badrán, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, 
Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl M. Milano, 
Julio A. Miranda, Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, 
Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli y Jorge O. 
Yunes. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Felipe E. Botta, Horacio V. 
Cambareri, Héctor E. González, María C. Guzmán, 
José J. B. Pampuro, Federico R. Puerta, Rubén A. 
Rapacini, Rafael R. Sotelo y Felipe Zingale. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

(Conjunta con Industria) 

Diputados presentes: Exequiel J. B. Avila Gallo, 
Julio Badrán, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, 
Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl M. Milano, 
Julio A. Miranda, Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, 
Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli y Jorge O. Yu-
nes. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Felipe E. Botta, Horacio V. 
Cambareri, Héctor E. González, María C. Guzmán, 
José J. B. Pampuro, Federico R. Puerta, Rubén A. Ra-
pacini, Rafael R. Sotelo y Felipe Zingale. 

Energía y Combustibles 

Reunión del 6 de junio de 1989 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Carlos 
A. Alderete, Miguel A. Alterach, Normando Arcienaga, 
Jesús A. Blanco, Eduardo H. Budiño, Víctor E. Ca-
rrizo, Antonio Cassia, Miguel H. D'Alessandro, Eduardo 
A. Del Río, Alberto I. González, Joaquín V. González, 
María C. Guzmán, Emilio F. Ingaramo, César Mac 
Karthy, Héctor R. Masini, Luis E. Osovnikar, Carlos 
J. Rosso, Carlos E,. Soria, Guillermo E. Tello Rosas, 
Enrique N. Vanoli, Jorge H. Zavaley, Felipe Zingale 
y Eleo P. Zoccola. 

Diputado ausente con aviso: Genaro A. Collantes. 

Comunicaciones 

Reunión del 1 ' de junio de 1989 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, María 
J. AIsogaray, Osvaldo Alvarez Guerrero, Jesús A. Blan-
co, Antonio L. Bcmifasi, Lindolfo M. Gargiulo, José L. 
Lizurume, Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, 
Fernando E. Paz, Tomás C. Pera Ocampo, Carlos F. 
Ruckauf y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Norma Allegrone de Fonte, Rómulo V. Barreno, Rubén 
Cantor, Carlos A. Grosso, María C. Guzmán, José L. 
Manzano e Irma Roy. 

Diputado con licencia: José G. Dumón. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, María 
J. AIsogaray, Osvaldo Alvarez Guerrero, Jesús A. Bian-
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co, Antonio L. Bonifas;, Lindolfo M. Gargiulo, José L. 
Lizurume, Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Fer-
nando E. Paz, Tomás C. Pera Ocampo, Irma Roy, Car-
los F. Ruckauf y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Norma Allegrone de Fonte, Rómulo V. Barreno, Rubén 
Cantor, Carlos A. Grosso, María C. Guzmán y José L. 
Manzano. 

D putado con licencia: José G. Dumón. 

Transportes 
Reunión del 1« de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. 
Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Lindolfo M. Gargiulo, 
Dámaso Larraburu, César Mac Karthy, Rubén H. Ma-
rín, Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo 
A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo, Fé-
lix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

D putados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Ra-
món A. Dussol, Héctor E. González. María C. Guz-
mán, Luis A. Lencina, Omar D. Moreyra y Osvaldo H. 
Posse. 

Reunión del 8 de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Ramón A. Dussol, Lindolfo 
M. Gargiulo, Dámaso Larraburu, César Mac Karthy, 
Gabriel A. Martínez, Omar D. Moreyra, Enrique R. 
Muttis, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto 
B. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Héc-
tor E. González, María C. Guzmán, Lu.'s A. Lencina, 
Rubén H. Marín y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 8 de junio de 1989 
(Conjunta con Asuntos Mun'cipales 

y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
J O S J L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Lindolfo M. Gargiulo, Dá-
maso Larraburu, César Mac Karthy, Rubén H. Marín, 
Gabriel A. Martínez, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Ra-
pacini, Roberto V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto 
E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Ra-
món A. Dussol, Héctor E. González, María C. Guzmán. 
Luis A. Lencina, Omar D. Moreyra, Enrique R. Muttis 
y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 15 de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio Badrán, Fel pe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Lindolfo M. Garg ulo, Héc-
tor E. González, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina. 
César Mac Karthy, Gabriel A. Martínez, Enr que R. 

Muttis, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto 
V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Ra-
món A. Dussol, María C. Guzmán, Rubén H. Marín, 
Omar D. Moreyra y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 15 de junio de 1989 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Julio Badrán, Fel pe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Ramón A. Dussol, Lindol-
fo M. Gargiulo, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina. 
César Mac Karthy, Rubén H. Marín, Gabriel A. Mar-
tínez, Omar D. Moreyra, Enrique R. Muttis, Lorenzo 
A. Pepo, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo. Fé-
lix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Héc-
tor E. González, María C. Guzmán y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botla, 
Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. 
D'Ambrosio, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo. 
Dámaso Larraburu, César Mac Karthy, Rubén H. Murírh 
Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. 
Pepe, Osvaldo H. Posse, Roberto V. Reque;jo, Félix 
Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Casillo, Ma-
nuel A. Díaz, Héctor E. González, María C. Guzmán, 
Luis A. Lencina, Omar D. Moreyra y Rubén A. Rapa-
cini. 

Reunión del 22 de junio de 1989 
(Conjunta con Asuntos Municipales y de 

los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Ramón A. Dussol, Lindolfo 
M. Gargiulo, Dámaso Larraburu, César Mac Karthy, 
Gabriel A. Martínez, Omar D. Moreyra, Enrique R. 
Muttis, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto 
V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Héc-
tor E. González, María C. Guzmán, Luis A. Lene na, 
Rubén H. Marín y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

Diputados presentes: Julio Badrán, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambros o, Ma-
nuel A. Díaz, Lindolfo M. Gargiulo, Dámaso Larraburu, 
Luis A. Lencina, César Mac Karthy, Gabriel A. Martí-
nez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, Roberto V. 
Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammart no. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe E. Botta, José 
L. Castillo, Ramón A. Dussol, Héctor E. González, Ma-
ría C. Guzmán, Rubén H. Marín, Omar D. Moreyra, 
Osvaldo H. Posse y Rubén A. Rapacini. 
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Reunión del 29 de junio de 1989 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Lindolfo M. Gargiulo, Héc-
tor E. González, Dámaso Larraburu, Gabriel A. Martí-
nez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. 
Ra pac ni, Roberto V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto 
E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Manuel A. Díaz, Ra-
món A. Dussol, María C. Guzmán, Luis A. Lencina, 
César Mac Karthy, Rubén H. Marín, Ornar D. Morey-
ra y Osvaldo H. Posse. 

Economías y Desarrollo Regional 

Reunión del 13 de junio de 1989 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Augusto J. M. 
Alasino, Eduardo Bauzá, Julio S. Bulacio, Julio C. 
Corso, Manuel A. Díaz, Benito O. Ferreyra, Armando L. 
Gay, Alberto I. González, José L. Lizurume, Zésar A. 
Loza, Daniel. V. Pacce, Fernando E. Paz, Roberto V. 
Reque'jo, Benito G. E. Sancassani, Carlos E. Sor'a y 
Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Adamo, Anto-
nio Cassia, Genaro A. Collantes, Ramón A. Dussol, Em;-
lio E. Guidi, Gabriel A. Martínez, Federico R. Puerta 
y Eleo P. Zoccola. 

Reunión del 27 de junio de 1989 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Augusto J. M. 
Alasino( Eduardo Bauzá, Julio S. Bulacio, Julio C. Cor-
zo, Manuel A. Díaz, Benito O. Ferreyra, Armando L. 
Gay, Alberto I. González, José L. Lizurume, Zésar A. 
Loza, Daniel V. Pacce, Fernando E. Paz, Roberto V 
Reque'jo, Benito G. E. Sancassani, Carlos E. Soria y 
Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso; Carlos Adamo, Anto-
nio Cassia, Genaro A. Collantes, Ramón A. Dussol, 
Emilio E. Guidi, Gabriel A. Martínez, Federico B. 
Puerta y Eleo P. Zoccola. 

Asuntos Municipales y de los Territorios Nacionales 

Reunión del 8 de junio de 1989 
(Conjunta con Transportes) 

D'putados presentes: Lucía T. N. Alberti, José D. 
Canata, Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. del Río, 
Joaquín V. González, Jorge Lema Machado, Rodolfo M 
Párente, Rafael M. Pascual, Tomás C. Pera Ocampo, 
Ariel Puebla, Carlos O. Silva y Carlos L. Tomasella 
Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Orosia I. Botella, Ro-
berto S. Digón, Roberto J. García, Carlos A. Grosso, 
Julio A. Miranda, Ruth Monjardín de Masci, Carlos 
F. Ruckauf, M guel A. Toma, Carlos M. Torres y 
Sduardo P. Vaca. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Lucía T. N. Alberti, José D. 
Canata, Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. del Río, 
Roberto S. Digón, Roberto J. García, Jorge Lema Ma-
chado, Rodolfo M. Párente, Tomás C. Pera Ocampo, 
Ariel Puebla, Carlos F. Ruckauf y Carlos L. Tomasella 
Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Orosia I. Botella, Joa-
quín V. González, Julio A. Miranda, Ruth Monjardín 
de Masci, Rafael M. Pascual, Carlos O. Silva, Migue) 
A. Toma, Carlos M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputado con licencia: Carlos A. Grosso. 

Vivienda 

Reunión del lo de junio de 1989 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Oscar H. Curl, 
Benito O. Ferreyra, Emilio F. Ingaramo, Hugo G. Mul-
qui, Daniel O. Ramos y Luis A. Reinaldo. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, 
Alberto Aramouni, Augusto Cangiano, Manuel Cardo, 
Ignacio L. R. Cardozo, Hugo O. Curto, Héctor E. Gon-
zález, Rubén H. Marín, Miguel P. Monserrat, Pedro C. 
Ortiz, José J. B. Pampuro, Osvaldo Rodrigo, Humberto 
J. Roggero, Roberto J. Salto, Cristóbal C. Vairetti, Ro-
dolfo M. Vargas Aignasse y Jorge E. Young. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Hugo G 
Mulqui, José J. B. Pampuro, Dan'el O. Ramos, Luis A, 
Reinaldo, Roberto J. Salto y Rodolfo M. Vargas Aig-
nasse. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Feli-
pe E. Botta, Augusto Cangiano, Manuel Cardo, Ignacio 
L. R. Cardozo, Oscar H. Curi, Hugo O. Curto, Benito 
O. Ferreyra, Héctor E. González, Emilio F. Ingaramo, 
Rubén H. Marín, Miguel P. Monserrat, Pedro C. Ortii, 
Osvaldo Rodrigo, Humberto J. Roggero, Crstbal C 
Vairetti y Jorge E. Young. 

Peticiones, Poderes y Reglamento 

Reunión del 28 de junio de 1989 
(No se realizó por falta de quórum) 

Diputado presente: Pascual Cappelleri. 
Diputados ausentes con aviso: Carlos Adamo, Julio D' 

Alessandro, Horacio V. Cambaren, Antonio Cassia, Juan 
C. Castiella, Cayetano De Nichílo, José M. Díaz Ban 
calari, Ramón A. Dussol, María F. Gómez Miranda, 
Lu's A. Lencina, Tomás C. Pera Ocampo, Osvaldo 
Rodrigo, Bernardo I. R. Salduna, Orlando E. Sella, Ro-
berto P. Silva, Rafael R. Sotelo y Rodolfo M. Vargas 
Aignasse. 
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Juicio Político 
Reunión del 7 de junio de 1989 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Carlos A. 
Contreras Gómez, Marcos A. Di Caprio, José A. Furque, 
Félix Ríquez, Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano No-
rri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Délfor A. Brizuela, 
Augusto Cangiano, Rubén Cantor, Guillermo E. Esté-
vez Boero, Luis R. Giacosa, Italo A. Luder y Eubaldo 
Merino. 

Reunión del 14 de junio de 1989 
(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Carlos A. 
Contreras Gómez, Marcos A. D¡ Caprio, Félix Ríquez 
y Julio C. A. Romano Norri. 

Diputados ausentes con aviso: Délfor A. Brizuela, 
Augusto Cangiano, Rubén Cantor, Guillermo E. Esté-
vez Boero, José A. Furque, Luis R. Giacosa, Italo A. 
Luder, Eubaldo Merino, Juan Rodrigo y Jorge E. Young. 

Reunión del 21 de junio de 1989 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Délfor A. 
Brizuela, Carlos A. Contreras Gómez, Marcos A. Di 
Caprio, Guillermo E. Estévez Boero, Félix Ríquez, Juan 
Rodrigo, Julio C. A. Romano Norri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto Cangiano, Ru-
bén Cantor, José A. Furque, Luis R. Giacosa, Italo A. 
Luder y Eubaldo Merino. 

Reunión del 28 de junio de 1989 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Rubén 
Cantor, Carlos A. Contreras Gómez, Guillermo E. Es-
tévez Boero, José A. Furque, Juan Rodrigo, Juio C. A. 
Romano Norri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Délfor A. Brizuela, 
Augusto Cangiano, Marcos A. Di Caprio, Luis R. Gia-
cosa, Italo A. Luder, Eubaldo Merino y Félix Ríquez. 

Turismo y Deportes 
Reunión del 7 de junio de 1989 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Julio Badrán, Diego F. 
Brest, Jorge Carmona, Oscar H. Curi, Francisco de 
Durañona y Vedia, Hugo G. Mulque, Miguel C. Nacul, 
Carlos E. Soria, José M. Soria Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Manuel Cardo, Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, 
Ricardo E. Felgueras, Roberto Llorens, Pedro C. Ortiz, 
Alberto J. Prone, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ra-
mírez y Osvaldo Rodrigo. 

Diputado con licencia: Carlos J. Rosso. 

Reunión del 14 de junio de 1989 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Julio Badrán, Diego F. 
Brest, Manuel Cardo, Jorge Carmona, Oscar H. Curi, 

Roberto Llorens, Hugo G. Mulqui, Ernesto J. Ramírez, 
Carlos E. Soria, José H. Soria Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, Francisco de 
Durañona y Vedia, Ricardo E. Felgueras, Miguel C. 
Nacul, Pedro C. Ortiz, Alberto J. Prone, Raúl O. Raba-
naque y Osvaldo Rodrigo. 

Diputado ausente con licencia: Carlos J. Rosso. 

Reunión del 14 de junio de 1989 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Julio Badrán, Diego F. 
Brest, Manuel Cardo, Jorge Carmona, Oscar H. Curi, 
Roberto Llorens, Hugo G. Mulqui, Ernesto J. Ramírez, 
Carlos J. Rosso, Carlos E. Soria y José M. Soria Arch. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M Alasi-
no, Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, Francisco 
de Durañona y Vedia, Ricardo E. Felgueras, Miguel C. 
Nacul, Pedro C. Ortiz, Alberto J. Prone, Raúl O. Raba-
naque, Osvaldo Rodrigo y Domingo S. Usin. 

Reunión del 22 de junio de 1989 
(Conjunta con Drogadicción) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Julio Badrán, Diego F. 
Brest, Jorge Carmona, Oscar H. Curi, Francisco de 
Durañona y Vedia, Hugo G. Mulqui, Miguel C. Nacul, 
Carlos E. Soria, José M. Soria Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Manuel Cardo, Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, 
Ricardo E. Felgueras, Roberto Llorens, Pedro C. Ortiz, 
Alberto J. Prone, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ramí-
rez y Osvaldo Rodrigo. 

Diputado ausente con licencia: Carlos J. Rosso. 

Economía 

Reunión del 20 de junio de 1989 
(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Joaquín V. González, Raúl M. 
Milano, Alberto J. Prone, Luis A. Reinaldo y Bernardo 
I. R. Salduna. 

Diputados ausentes con aviso: Osvaldo Alvarez Gue-
rrero, Heraüo A. Argañarás, Ricardo Argañaraz, Carlos 
Auyero, Raúl E. Baglini, Rómulo V. Barreno, Eduardo 
Bauzá, Horacio V. Cambaren, Pascual Cappelleri, Do-
mingo F. Cavallo, Guido Di Telia, José A. Furque, Os-
car S. Lamberto, Jorge R. Matzkin, Eubaldo Merino, 
Federico R. Puerta, José C. Ramos, Héctor Siracusano, 
Alberto J. Triaca y Jorge O. Yunes. 

Drogadicción 

Reunión del 7 de junio de 1989 

Diputados presentes José P. Aramburu, Juan C. Cas-
tiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Neme-
cio C. Espinoza, Oscar L. Fappiano, Matilde Fernández 
de Quarracino, Eugenio A. Lestelle, Blanca A. Macedo 



Julio 6 de 1989 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 9 9 1 

de Gómez, Gabriel A. Martínez, Osvaldo F. Pellín, 
Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, 
María F. Gómez Miranda, José L. Manzano, Miguel J. 
Martínez Márquez, Ruth Monjardín de Masci, Osvaldo 
H. Posse, Olga E. Riutort, Orlando E. Sella y Rafael 
R. Sotelo. 

Reunión del 14 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. 
Castiella, Lorenzo J. Córtese, Pirmo A. Costantini, 
Eduardo A. Duhalde, Nemecio C. Espinoza, Oscar 
L. Fappiano, Matilde Fenández de Quarracino, Euge-
nio A. Lestelle, Orlando E. Sella, Carlos O. Silva, Ra-
fael R. Sotelo y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Mar'a F. Gómez Miranda, 
José L. Manzano, Gabriel A. Martínez, Miguel J. Mar-
tínez Márquez, Ruth Monjardín de Masci, Osvaldo H. 
Posse y Olga E. Riutort. 

Reunión del 21 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. 
Castiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Ne-
mecio C. Espinoza, Matilde Fernández de Quarracino, 
Eugenio A. Lestelle, Blanca A. Macedo de Gómez, 
Miguel J . Martínez Márquez, Osvaldo F. Pellín, Or-
lando E. Sella, Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, 
Oscar L. Fappiano, Maria F. Gómez Miranda, José L. 
Manzano, Gabriel A. Martínez, Ruth Monjardín de 
Masci, Osvaldo H. Posse, Olga E. Riutort y Rafael 
R. Sotelo. 

Reunión del 22 de junio de 1989 
(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados: presentes: José P. Aramburu, Juan C. 
Castiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Ne-
mecio C. Espinoza, Oscar L. Fappiano, Matilde Fer-
nández de Quarracino, Eugenio A. Lestelle, Blanca A. 
Maced'o de Gómez, Osvaldo F. Pellín, Orlando E. Sella, 
Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, María 
F. Gómez Miranda, José L. Manzano, Gabriel A. Mar-

tínez, Miguel J. Martínez Márquez, Ruth Monjardín 
de Masci, Osvaldo H. Posse, Olga E. Riutort y Rafael 
R. Sotelo. 

Reunión del 22 de junio de 1989 

(Conjunta con Asitsencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Cas-
tiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Neme-
cio C. Espinoza, Oscar L. Fappiano, Matilde Fernández 
de Quarracino, Eugenio A. Lestelle, Blanca A. Macedo 
de Gómez, Miguel J. Martínez Márquez, Osvaldo F. 
Pellin, Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, Ma-
ría F. Gómez Miranda, José L. Manzano, Gabriel A. 
Martínez, Ruth Monjandín de Masci, Osvaldo H. Posse, 
Olga E. Riutort, Orlando E. Sella y Rafael R. Sotelo. 

Reunión del 28 de junio de 1989 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. 
Castiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Ne-
mecio C. Espinoza, Matilde Fernández de Quarracino, 
Eugenio A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Ruth 
Monjardín de Masci, Osvaldo F. Pellin, Orlando E. 
Sella, Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, Os-
car L. Fappiano, María F. Gómez Miranda, Blanca A. 
Macedo de Gómez, José L. Manzano, Gabriel A. Mar-
tínez, Osvaldo H. Posse, Olga E. Riutort y Rafael R. 
Sotelo. 

Reunión del 29 de junio de 1989 

(Conjupnta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: José F. Aramburu, Juan C. Cas-
tiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Neme-
cio C. Espinoza, Oscar L. Fappiano, Matilde Fernán-
dez de Quarracino, Eugenio A. Lestelle, Blanca A. 
Macedo de Gómez, Osvaldo F. Pellin, Orlando E. Sella 
Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl E. Carignano, 
Carlos A. Contreras Gómez, Eduardo A. Duhalde, 
María F. Gómez Miranda, José L. Manzano, Gabriel 
A. Martínez, Miguel J. Martínez Márquez, Ruth Mon-
jardín de Masci, Osvaldo H. Posse, Olga E. Riutort y 
Rafael R. Sotelo. 




